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aa1aulusoulUnus 2548 (20 nUNUWIUS 2549)
FY 2005 Highlights
(February 20, 2006)

Zlugna Customers Base

> gNNINA LB RUTaNIN 1.7 §1umu The ID base customers : 1.7 million IDs.

> 1iR9AsAR 1.4 A1ULRT The total number of credit cards : 1H million cards.
> 1TRsaNNTN 1.9 d7utTg Member Card : 1.9 million cards.
IaSotwavia:s U@ Members and Branches Network

> @191 70 Wil viallszina 70 branches nationwide.

> anliEnsAwiTenae 234 Ui 23U hire purchase service counters.

> rraaidnuardnreRudndnluld® 312 1ATaa 312 ATMs

> Faugdndn 10,628 i 10,528 shops throughout the country.

(1M : Million Baht)

UunJs

Fiscal Year

genns\Wdude Turnover 26,266 28,132 39,455 48,818
iangel 16l Revenues 3,696 4,055 4,931 6,472
mlegnd Net Income 464 623 784 981
douaesiileviu Shareholders' Equity 1,507 1,961 2,526 3,209
Auningiaan Totsl Assets 14,353 14,899 18,938 23,000
yauinmls W) Par Uslues (Baht) 1 1 1 1
mlegdsiatiu wm) Earning per Share (Baht) 1.86 2.49 34 3.92
ARTINAFDLUNURUNTNET TN Return on Assets (ROA) 381% 4.26% 4.64% 4.68%
fnswanauunugDai Return on Equity (ROE) 34.68% 35.91% 34.95% 34.19%

NANELUR ¢ FELITEEINANTTYTULTENY Augadui 20 nuanug aewnd dnlsseturunlaanisUFuyadvfuiu 1 v
Note : Al financial indicators are for the period ending on February 20 of each year. EPS calculsted by par value of 1 baht

per share.

SW0US:HU 2548
2 USUn doou sudunsws (Inunaua) $iia (Uksu)



goaMsIHAuGD voas1ulasou
TURNOVER TOTAL REVENUES

(11" : Million Baht) (§14LW : Million Baht)

50000 = —————-—-——-—-—-—-——-——='22°-| | 7000 = -—--—-——-———-————————————

40,000 = ——~ -~~~ -~~~ - - 2~

2002 2003 2004 2005 2002 2003 2004 2005

mlsans mlsaoku FUOUTASIASHG
NET INCOME EARNING PER SHARE NO. OF CREDIT CARD

(&1L : Million Baht) (U7 : Baht) (17m9 : Card)

—————————————————— . : 1,500,000 = —— - - - - - - ---——————-
he 1,400,000
1,320,000
1,200,000 = ~~~~ ==~~~ - - B
1,132,000
—————— =gl - B - 900,000 = - - - - - s - —
: 801,000
600,000 = - : . - .

300,000 =

2002 2003 2004 2002 2003 2004 2005 2002 2003 2004 2005
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20491114180 n1zRuie dneenidalunaaiiingedu sassauiiiadeidiusnuannudnmnnsedeidunaaugugsia
URsAsha uanantl sausiien nangan WA, 2648 (fusiunn swiansuidssnalngliinmuassideuiveacupugsia
o 4 vai o & . o . T .
Audedouynna TRdnsnenilogegaldiiu 28% sell andladeinataundnesiu vinldgsiatlifianaznisudedunianis

AAABENTULININTY

v '
o aa o a

aenglafimnn lusewdneTiioy@auge o Fuil 20 NuARLS 2549 15 Boau suduning (Inauaud) a1fin onaw)

=

flapsanunsnuengawngDednsashminiu 1.40 §ulins Tuiwinsashanldlussiuana 61% luaneigsiadnsasin
v

gﬂmugumn%‘u 1sEne agldiimunagninieniseana Iaeniseantmsannndrviunisliitinisgsiadinge wazgsnatug
AULARR ﬁﬂ‘lﬁmmamlmﬂfai"]uquﬁjﬁ@ﬁmmm%ﬂﬁﬂu%uﬁq 600,000 1im3 Lﬁ@ﬁummé’ﬁﬂﬂmmﬁm wazlIaNTNU8
L3+ el 20 NENNALE 2649 WUFIHAUIUIINDR 3.30 AuThs
vananidanasaafisensaaiuiudie 12 dszinnuda 1iuve deldeaninnasanlvian 4 Usznm
i 1insBeeu AdL nauaus, tnsund, tnsiviviu uaziinstienn SelaqiufiBdem gfrsmana 16 1
ludunsreneietetng e ldaenaaadistudu 70 8197 wietneugin 10,528 1 wazfidetes
Dnuazdrszituaniilu 312 wies nierairunszuyledenfednasiaiies Lﬁ@miﬁmigﬂﬁw%mmmeqm?q@'q’%u
deidunisaireanuudaunsslifulassaanienisduresdimg . uanfiefiudnmdiuauneifiese
RunuaesLizEne wienannszviliu LS adlsszaumulaelasenig “ﬂWsLLﬂmaum"wsTLﬂwﬁﬂw?"WﬁTdm%uqﬂuﬂ
1insiAIFn” Lﬁmﬁauqumﬁuﬁ 2549 Tt ?ﬁqﬁuﬁﬁﬂﬂn‘L‘mﬂImNmiﬁmm Funednsusunaniiedie lusziy
“ApA” flusuau 2,000 Auum AveldFunsdadudl “AA” uaz “A” aaniEEm Fe eae Uszndlng s s
S 2,280 &1um
uaaniladafananadnesiu vinldisautlifoyd 2548 15w« Aseléie 6,500 A1uum (st 31% Gledouiy
waLlsznaumsuser HTnyaTnuan) S lsgrasnua 981 Auum (Wit 25%) sifawinil 3.92 L setu duLThingdil
Wi levinisdseniAsnaRuifinaanuon 072 vwsietiu tneldansRuilunaszudranalludaanuon
0.65 U satu snRuiunadmiunalsznaunstiyd 2548 windu 1.37 uwsetiu iseAndudnsnIsanatuiung
Winfiu 34.9%
andFmaynlunisaniiivanuaesuFEm ﬁ‘lﬁmmzﬁ’ﬂﬁmﬁumL?ﬁ'mmm@,ﬂﬁﬂ ae “Fuile Aeans paLdUes
ynAuERINNsrRIgnAn” evhundasnenndsaulutlsen 1 taeFEme Susunnesiiiuenu fei
disuaugetanasen waslasaandn Wiadhwanefisiuo 4.1 Aalas
mﬂmm?mhﬂlumiﬁhLﬁuqiﬁ@lﬁmﬂ%u
dsATALTUNS MU uea i uazandunu franisihmalulad vl ffuady dhanddu
@uﬂ'ﬂmqLﬁm@ﬁ”mwumiﬁummﬁmj
duaFNn1sauAULEFEMdNA e Tl
e ﬁmm%ﬂﬂumsﬂﬁﬁﬁmu LﬁﬂiﬁlﬁmmiﬁmmmﬁLﬂummgmmm Aaug iussuunig
ﬁﬁﬁu@LL@ﬁ’ﬂﬂ’]ﬁ“ﬁlﬁ BnialsiruddnludeanisiuiaTeusedisnsnizay Taensimuszuupalaende eI UA
fn uazdwanden wasitelussgeudhvanefiondld iy WfRndssdvanmlumssniinenu Weldiedu uaz
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wwlusn [US Uszarunssunis
MR. YOSHIRI MORI Chairman of the Board

wawnsifo: Tglu nssunisdsanns

MR. MASAO MIZUNO Msnaging Director
welaygdin: 913[s nssuns

MR. MITSUHIKO YASHIRO Director

UOFWS SSUDAU nssunis
MRS. SUPORN WATTANAVERIN Director

WYDNBIG UUNINY nssunns
MR. APICHAT NANTATERM Director

U0ANUUNT IND@ASNA n3sunis

mS. HANNIKA RURSIBIBUL Director
WyBsAY 1IvYSOUUN nssunis

MR. CHATCHAVAL JIARAVANON Director
nunadu: ]ZS[GT Ng7HN"T

MR. TATSUYA SAITO Director

WNYMEIQA: @UOIU nssunns

MR. HKAZUHIDE KAMITANI Director
mnguwuwus |ﬁao[m<ns NIINNNIDATY LATNITNNTATIRADL
MR. NOPPUN MUANGHOTE

Independent Director and Audit Committee Member
WYINY UAdU n3sun1saass kaznIsunIsnIageL
MR. DEJ BULSUR |ndependent Director

and Audit Committee Member

U1Ul§u55 [QUIBNT nssunnsdass waznssunsAsagey

MR. SHUNICHI HKOBAYASHI
Independent Director and Audit Committee Member
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a1gl > 55

AMQAININNISANED > 1Boynysd a121AsEgANanS Nanzan University ﬂizmﬁmj lu
dndaunistiaiuluuiun > 058%

Uszaunisainneu 5 ddaunas

2539 - 1laq1iy > alsgenu 13w Beeu sudunin (Ineuaus S1a ey / Audenedes
2546 - 1laq1iy > n9sNNNg U3 Aeau ania / Aan

2533 - {131y > nssunsANUlaNg 138 dudiea Tatnu anrn / seiune

2533 - {131y > 1lszanungsunns 135 deau 1ashn wefia (aide) andn / auﬁmmﬂ‘@ﬂ
2524 - faq1iu > n3sunsEuINg 1S Beeu 1Ashn 1eia Anin / aummm@ﬂ
2548 - faq1iu > nssums 13 wilea waLlllnen Aeftlewdy e / Audeneten

AU > 3891l9TE1UNITNNNTUAZNIINNTEAANNT

a1g P47
AMYAINIINISANE > oy e anaangung Aichi Gakuin University azinsiiju
Directors Certificate axnANddEnanTunssunising
dndaunistianuluuien > 0.604%
Uszaunsaivinay 5 Tdaunds
2535 - {laqiiy > nssunsdanis Ui deeu suduning (Ineuaus) Sin ey / dudesaten
2548 - ilaqiiu > nssunis U3 wies dudaiud Tusainef wezwmdlng) aria / wisndilseiugde
2544 - {laqiiy > nesums U3 wiiea ualllnea pefileidu sria / Audentdes

AU > n3Tunng

a1g P47
-~ - . . .
QM'Q&‘NVINNTJHNH’I > @L}ﬁﬁmyry'] A1UNABNNILART Tokyo Science and Engineering College ﬂizwlﬂﬂ&lﬂqu
Director Certificate @xnANdadiNanTunssunsing
dndaunistiauluuien > 0.084%
dsraunisaivinnu 5 Tdaunds
2544 - {laqiiy > nssunis U3 Beew suBunined (Inauaus) a1 gy / Audesates
2537 - 2544 > diragannenaly 13 Beeu suduning (nausus) a1in @) / Audeudey

ALY > n3sunng

agl P2
ANAININNITANEN > Bgon a1anuiunsgaia annduludin Wmuisnsanand
Director Diploma @xnAngaigiuanniunssunisine
dndaunistiaiuluuium > 0.08%
dszaunisaivneu 5 Udaunas
2543 - {1311y > nesunns Ui deeu suduning (Ineuaus) S1in awnau) / dudematen
2548 - {131y > nssunns Wi wiied Budaiud lusanes wWsezmelng) Arfin / wewihdssiudy
2548 - 1aq1iu > nesunns 1 wiAaEs S0 ) / Audedte
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ATLUU > nssung
a1g > 51
AMYAINIINISANE > ffyann ananmenfiames Atlanta University LssinAanigaiaing
dndaunistianuluuien > 0.04%
dszaunisainieu 5 Udaunas
2544 - {laqiiy > nesums U3 deeu suduning (Ineuaus e wunaw) / Audenates
2548 - ilaqiiu > nssunis U3 wies dudaiud Tusainef (wszwdlng) aria / wiendilseiusde
2541 - 2544 > 5RaNgsNMSHAnNIS U3t Beau suRuning (nauaus) anin wwnaw) / Awdauten
= = o
AU > nsINnng
a1e > 52
ATYAINIINITANEN > 1Byt a19nTnyT ananendussuAans
dndaunistanuluuien > 0.02%
dszaunisaivinau 5 Udaunas
2547 - 1laqiiy > nssunis U3 deeu suBuning (Inauaus) e Gy / dudesatien
2548 - {laq1iy > nssums U3 wdies ualilnea pefileisiu 1ia / Audenuten
2545 - 2547 > saenssuMSEanns U3 Beau suduning (Inauaus S1ia wumw) / Gudensdes
2539 - 2545 > feusnnis 15w Seau suRunine (neuaud) ia @) / Audenades
P Z
AU > nIsung
a1 > 4
ADQAININNISANED > 1foyrysi a12113w195370A University of Southemn California szinAanigawsng
dndaunistauluusen > 6.00%
dszaunisaivineu 5 ddaunas
2543 - {laq1iy > nssums U3 deeu suduning (Insuau) S wunaw) / Audenuten
2545 - {laq1iy > nssunig UEvuanming lafa anin o) / vannine 3 3
2543 - {laq1iy > nssumsdAnnis g / dsseuamsgusuis Ui maaen laans a1in @mnmy) / laans
2543 - 2548 > nssunsaass W una-nen 2iaainsiad Wsrwalne) a1in o) / Bdatnafing
2546 - {laq1iy > nssunsgannisug) U5 wid aulwiun andn / Sunesiis
2546 - ilaqiiu > nssunsgaanisiug U5 vy dafdine anin / Tassdhedandine
2536 - ilaq1iy > nssums U3 13 pefilairiu din vnaw) / deans
2545 - {laq1iy > NSTUNNS SUIANTRENAU / FUIANT
AU > nsunng
g > 44
AMQAININISANED > 1Boynyss a1e1AssgAnang Osaka-Gakuin University ﬂixmﬂnj lu
dndaunistiaduluuiun >
szgunisaivingeu 5 Udaunas
2546 - a1y > nesums 13 Beeu sudunin (Ineuaus S1ie ey / Audenetes
2545 - faq1iu > nesums 13 Beeu Lashn e S1in / Audenates

SW0US:H 2548
1 D USUn doou sudunswe (Inviiaua) s1ia (UHsu)




OIG\- @M

AU
a1y

ATIANIINITANE
ammumsnauu’lumuw

Uszauni1snivineu 5 Ueaunas

2536 - {131y
2545 - ﬁqquu
2545 - ﬁqquu
2537 - 2545
2533 - 2545

ALUUS
218

AMYAINIINISANE
ﬂmmumsn@uu’luu =9

ﬂiwﬂumsmmmu 5 Hdauna

2544 - 1laq1iy

2544 - {laqiiy
2537 - ﬁ@qﬁ'u
2524 - ﬁqqﬁ'u

o

2533 - ﬁqquu

ylay Uaau

mtmua

angl

AU EH‘VI’]siﬂ’]iﬁﬂ‘H’l
ﬂmmumsnauu’luusuw

ﬂswﬂumsmmmu 5 Hdaunaq

2544 - {laqiiy

2547 - 1laq1"
2547 - 11aq1"
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2547 - 11aq1"
2545 - 11341’
2545 - 1141’
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ATLAUS
ang
AU ANIINIFANE

dndaunistauluuiEn

Uszauni1snivineu 5 eaunas

2544 - {laq1iy

2534 - {laq1iy
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n7IUNT
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Seyayeis @1213un9gsna Ritsumeikan University Uszinac)ilu
0.20%

N55:uN15 U3 8eeu suduning (Inauaud) anfdn () / Fudenseos
N3SUMIFAANTS 1T Beeu 1Asan irefla A1in / FuTeutes
N53UN1S U3EY 828U LAAR 1Hafid (1eide) anin [Audausias

N95UNTS L3N 300U 1AAR [1R5IE a1iA / Ruidesetias .
NSTNNNTHARANTS 131 Beew sk wefla (ede) ain / Audeudes

NIINN3BATTUATLTLAIUNITNNNIATIIRADL

58

WFyan ananguang ananendeiaeedn dssimaanigawsng
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nsTuNsadszuazilszanunssunIsAsIadaLl '

135 800w suAUNIN (nauaus aine Wuaw) / Eulﬁ@mfuﬂ'ﬂﬁ
NSTUNTARTLUNLNTTNNNSATIANDU L3 aumy Aafilalsdu a1fin () / HAngasnvingsy
N99UN1T U dena - %‘Eﬂ anfim / Aalan

N99NN"9 UsE Bumasiufulua dadiua aadieasa anin / vn.l?nmnguma
N93UNNTLALSRIUSLEUNTINANSG LT avna leudiilas andn / nead1auasndsany

NIINNIRATLUAZNITNNTATIRAADL
55
WStyey 53 @1215MN3590a AmAneAusIsNAEnT

N99NN192MTZURENITNNITATIAEAL .

131 800w suAuning (nuuaus) ada Wu1Tw) / dudenstes

NsINNISHARNTS 13 333 0Fua Anaderwwd a1fin / nsausu

Uszanunsuis yatis latlad uualaias tand / yatis

dszauddndAng 135 unalng |1 / as

N354T L3N aeuinlaesanaaatluust anfdn (v / ederisunine
NFTUNMIDATTUATNITHNIATIAFDY 15N S35UNT wandn avia () / Tsauaw
N9SUNITDATEUALNTTUNITATIAMAL L3HN ABNEN unsud |a1fm (Wvnaw) / T
N99NNNTAMTLUALNTTNNITATIAEAU LFEN @L’ﬂm’ﬂm :me QANfA (W) / e
N9INNAATE L3N 1NN aim () /ﬁTﬂ‘QLﬂTﬂQﬁJﬂﬂ’ﬂ@'ﬁ .
FlEnEnssunaLus 13 sTaws Wine? aate (W) / wings

NIINNNIATIAGDL

63 '
auStyayn a1mneANgns Kanda Foreign Language Institute Uszinacii]u
Director Certificate ANANALdTNADTUNTINNTING

0.04%

N99UNN9DHTTUALNITNNNTATIANDL .
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18 Muenew 2535 TnelFev 8eeu 1AIdn weiid a1in
Uszmadiiu flaqiiu sy Snuaanadouiidiezuda
iodu 250 AL 15 Beeu nsan wefa S1iin
fEevunelnojrenddny WWBurededunfousnlu
ﬂixmﬂn'jﬂu dsznaugsnalunislitsnimiadiunisg
Rusine] saudensLEnstimsinsin 1AnAuidad e
u?m@?im%dqumm@ LL@zu?ﬂ’n%‘uj AINANNANTA
’lumiﬁﬂLﬁugiﬁﬂuﬂizmﬂﬂjﬂu wazifhu Bmannzideu

BACHGROUND

HEON Thana Sinsap (Thailand)
Public Company Limited (the Compsanyl wss
incorporated on September 18, 1382 by AEON
Credit Service Co., Ltd. in Japan (the REON
Credit Japan). The Company currently has paid up
capital of 250 million baht.

REON Credit

shareholder of the Compsny, wss

Japan, the masjor
listed 1st
section on the Tokyo Stock Exchange and

provide financial services, including credit card,
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Tunaedfulafies LN AsEnreneganalldelsanasine luginaeds e dsemadesns Tne waide
Teiwdu Au (@waw dulailidie uarBoauu Auasu

MwsoUNsUs:noussNoyoLUSUN

1B andugsiananlunislitdnisdwidiesetios (Retal Finance) wignAnlugiuuu@widauain
A S P I P _ A oy
AT YNAWI@e T AUTelNIARA RUTIAIULAAN WAZGINANIITOAVEEUNSEY (Factoring) Tasganianadiese
Tvanlduiusivy i wnnpe  gafatimanshnddadoulssnnnfenas 38 gifadwdedintedndounels
dszanndesay 30 1090eli9on warAudedouyanadalinamuingadidndounslifenas 28
a o = a dl Y a a Aﬂl ¥ o = a o a :// ;} % o
Uiy Hasndnildisnisdumedssunn 2.6 ATty Inelann@niinsnsfnvieau 1.4 duinsuas
iasannEnldisnnsreeFtman 1.9 &ulns souimsvisau 3.3 §uilks waz Haanvisinn 70 uie wiailuanan
Tuaangamne uaziEunima 27 wis uaza1ulusinedsndn 43 ks wananil fednsisqalitznisan 234 us mnu
eassnduinuasiuRaruialngsing q 017 wmalilada udalas mfF waelnd sonvisdasaesaadinuazdnss
Ruandnluds (ATM) 312 1aFed Twaangaunmne Uunma wazsnesdandn vaiuanazasnlunisidiuinisuignén
NN

[asvaswsiulavovusun

Us:zinngsno

PIUDUBU  d@&ddu Dwdudu  daddu das1 | Mwoudu  dadou
(Fuun)  Sova: (duun)  Sowva: idula | (Fwuun)  Sova:

R 1,105.77 27 1,898.79 39 72 | 2,470.43 38

. Audainge 1,807.92 45 1,657.10 34 (8) | 1,910.55 30

. Awdediuynna 917.94 23 1,163.81 23 27 | 1,817.15 28

uNPARETIUAZR) 223.18 5 210.94 4 () | 27391 4

FXPEN

NNV

S1WUUs:D1U 2548

4,064.81 4,930.64 22 | 6,472.04

- gananiszinvaniiunistaeizim seeu suduning (nauaud) anie (W)
sausvezinaNT 9Ly Augadun 20 nuRusIRINT]

1IHLIYNISAIUUSSTD
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MARKET AND COMPETITION

The Compsny has been operated
the retail finance as a non-bank, which are benefit
to the customers in term of the service
diversification. The basic gusalification of financing
service to customers are the age more than 20
uears old, earning a regular income and be in 8
secure job. Statistic shows that more than HO
million people or 87.07% of the total population
were aged between 20 to HO years old. The data

from Mational Statistical Office in September

ANNUAL REPORT 2005

AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED
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BALANCE SHEETS

159 2001 sUANNSNE (Inauaud) a1in @111 wazliundes
AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED AND SUBSIDIARY

o UT 20 NUANTUE 2549 UAT 2548
AS AT FEBRUARY 20, 2006 AND 2005

(vidagl : Uw) / (UNIT : BAHT)

VUNMSIDUSIU VUMISIBUIRW:UDOUSHEN

o Sun

fu 3un

o Sun

20 NUNMWUS | 20 nUMUWUS | 20 NUMWuUs
2549 2549 2548
CONSOLIDATED THE COMPANY'S
FINANCIAL FINANCIAL
STATEMENTS STATEMENTS
As at As at As at
February, 20 February, 20 February, 20
2008 2008 2005
Aunsng ASSETS
Auninduyuitou CURRENT ASSETS
ﬁum@ummmnﬁaumL‘Eum Cash and cash equivalents 569,054,523 569,014,523 648,612,771
Qﬂ‘wﬁﬂ’]ﬁ‘ﬁﬂ - @W%I(ﬁuﬂﬂm{i}“ﬁﬂ 5) Accounts receivable - net (Mote 5)  16,936,007,197  16,789,125,362 14,382,814,265
Eum”wg’usguﬁﬂu%u Other current assets
gnvileu Other accounts receivable 243,572,362 273,493,799 111,848,470
nsyaAinsaFnAL Uslue-added-tax refundable 128,125,912 128,125,912 62,466,659
gnutlsudtyaunTe Receivables per forward
ﬁummﬁmﬂazmm?wﬁﬂ exchange contracts
Lmzﬁﬁgmummﬂaw and currency swap
. Rumgstsemna contracts - 26,812,000
auj Others 51,667,338 51,667,338 36,824,202
423,365,612 453,287,049 237,951,331
muaum“wﬁmguﬁw Total Current Assets 17,928,427,332  17,811,426,934 15,269,378,367

Aunind ldvauideu
gnutinnefn - gnd munawnde 5)
Ruasmuansisdauléide

MNON-CURRENT ASSETS

Hccounts receivable - net (Mote 5) 1,509,333,427

Investment using the equity

1,609,333,427

1,1568,631,419

manawigde 18.1) method (Note 18.1) - 10,400 -
ﬁumnu;zp:mﬁu Other long-term investments
snedesiu mnamgde 61)  Related company (Note 6.1) 30,442,708 30,442,708 -
15Eau (Munaweda 6.2) Other companies (Nate B.2) 21,785 21,785 21,785
30,464,493 30,464,493 21,785
ﬁ'\muﬁumuiwhﬁﬁmm Participation in Special Purpose
lwnnzia Wennsudas@uning Uehicle for Securitization
dundnning munewnda 7) (Note 7) 743,726,299  1,018,886,187 180,521,736
Rulifiudssumies@nd Subordinated lending
wnnevisda 8) (Note 8) 1,703,500,000  1,703,500,000 1,333,500,000

gunsal- gns Munewnde 9) Equipment - net (Nate 9) 329,699,429 329,699,429 411,889,736
Aunindlaifisonu punawnda 100 Intangible sssets (Note 10) 482,766,247 482,766,247 406,560,631
Eum“wﬁlzimuﬁﬂu%u Other non-current assets
nnewigde 11) (Note 11) 271,762,506 271,762,506 177,684,411
sonAunind v Total Non-Current Assets 5071,252,401  5346,422,689  3,668,809,718
FINRUNTNE TOTAL ASSETS 22,999,679,733  23,157,849,623  18,938,188,085

S1wnuUs:o1U 2548
USUn doou sudunswd (Inuiaua) $ina (Uksu)

= < ~ X
vlmilL‘VIEv;lﬂi:ﬂﬂu\mﬂﬁiNuLﬂudquumﬂmNummuu
Motes to the financial statements form an integral part of these statements
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BALANCE SHEETS (Continued)

159 2001 sUAUNSNE (Inauaud) a1dn @111 wazliundes
AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED AND SUBSIDIARY

o UT 20 NUANTUE 2549 UAT 2548
AS AT FEBRUARY 20, 2006 AND 2005

(vidagl : Uw) / (UNIT : BAHT)

VUNMSIDUSIU VUMISIBUIRW:UDOUSHEN

u Sun
20 NUNWuUs
2549

u Sun
20 NUNWuUs
2548

U 3un
20 nuMUius
2549

CONSOLIDATED THE COMPANY'S

1

7 ) sy
uuauummummgnav]u

a

e -
AU UAREY

Ruftinszozduainaniiiunistiu
nnewinde 12)
v 1

wiluszozananAsuMUATIsY

. ¥

nelunidedl munemnde 13)

o oal ° o P

yuinasunwuatisenng ikl
newinde 14)

LIABILITIES AND
SHAREHOLDERS'
EQUITY
CURRENT LIABILITIES
Short-term loans from financial
institutions (MNote 12)
Current portion of long-term loans
(Note 13)
Current portion of debenture
(Naote 4]

FINnANCIAL

STATEMENTS

As at
February, 20
20086

3,064,525,700

1,199,788,006

FINANCIAL
STATEMENTS

As at
February, 20
2005

As st
February, 20
20086

3,064,525,700 2,909,310,469

1,199,788,006 2,464,972,324

1,000,000,000

ﬁmf‘imaﬁq } Accounts payable 348,361,795 348,361,795 618,370,590
v-%gmﬁmnmi%@aw“ﬁﬁan%’m Factoring paysbles 4,557,172 4,557,172 5,190,123
wﬁ%wgu?‘muﬁu Other current liabilities
MBRUlAIRYARaANEnY Accrued income tax 182,401,832 177,949,758 146,601,923
panLdaAn9ans Hccrued interest expense 156,320,187 150,861,255 201,420,275
Al aneAnaansau Accrued expenses - others 128,144,172 120,466,286 130,182,428
Wmilan . Accounts payable - others 192,060,934 367,849,316 165,183,564
Lﬁfu’wﬁmuﬁtymﬁ%ﬁumﬂ Payables per forward exchange
ﬁi’]xﬁﬂ?:mﬁm\iﬂ‘fiﬁmzﬁmﬂp contracts and currency
wANLUAERUAI AL swap contracts 155,890,533 155,890,533 24,429,254
B Others 93,101,553 93,101,553 45,183,511
907,919,211 1,066,118,701 713,000,955
PINUIRUMYUIEY Total Current Liabilities 5,525,161,884  5683351,374  7,710,844,461
widulaivy e NQN-CURRENT LIABILITIES
Rutinszozann munawede 13) Long-term loans (Note 13) 12,258,122,717  12,258,122,717 ~ 8,596,570,432
Wuisyazena munawmede 14 Long-term debentures (Mote 14) 1,320,000,000  1,320,000,000 -
Lé’wﬁmwﬁrymmamﬂﬁﬁu Paysables per currency
Rungsnatlszma swap contracts 687,205,700 687,205,700 104,647,200
T N EOE G Total Non-Current Liabilities 14,265,328417  14,265328417 ~ 8701,217,632
sunHAY TOTAL LIABILITIES 19,790,480,301  19,948,679,791  16,412,062,093

= < ~ X
vlmilL‘VIEv;lﬂi:ﬂﬂu\mﬂﬁiNuLﬂudquumﬂmNummuu
Motes to the financial statements form an integral part of these statements

ANNUAL REPORT 2005
AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED
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BALANCE SHEETS (Continued)

159 2001 sUANNSNE (Inauaud) a1in @111 wazliundes
AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED AND SUBSIDIARY

o UT 20 NUANTUE 2549 UAT 2548
AS AT FEBRUARY 20, 2006 AND 2005

(vidagl : Uw) / (UNIT : BAHT)

VUNMSIDUSIU VUMISIBUIRW:UDOUSHEN

1

7 ) sy
uuauummummgnav]u

a

LIABILITIES AND

(Fa) SHAREHOLDERS'
EQUITY (CONTINUED)
douaesdiatu SHAREHOLDERS' EQUITY
NuEeuiu munewede 15) SHARE CAPITAL (Note 15)
nu@mmlﬂau Ruthorized share capital

Yuansity 250,000,000 1

250,000,000 ordinary

u Sun
20 NUNWuUs
2549

CONSOLIDATED

FINnANCIAL

STATEMENTS

As at
February, 20
20086

U 3un
20 nuMUius
2549

u Sun
20 NUNWuUs
2548

THE COMPANY'S
FINANCIAL
STATEMENTS

As st
February, 20
20086

As at
February, 20
2005

g@ﬁwﬁum 1T U shares of Baht 1 each 250,000,000 250,000,000 250,000,000
nuﬁﬂ@mm:ﬁﬂimé’a Issued and paid-up share capital
ﬁjumﬁm 250,000,000 ‘ﬁju 250,000,000 ordinary shares
uﬂ@mﬁ:u@: 1 U TITZATLLEAD of Baht 1 each, fully paid 250,000,000 250,000,000 250,000,000
dafiuyaAiansoy PREMIUM ON ORDINARY
SHARE CAPITAL 478,000,000 478,000,000 478,000,000
mlsazan RETAINED EARNINGS
IAATTUAR Appropristed
zi"mmmmgwm Legsl reserve (MNote 16)
(MMWF;IILM@“?J'?J 16) 25,000,000 25,000,000 25,000,000
AN799ianissnefanig Reserve for business expansion
(mﬂ?;lmﬁﬁ"ﬂ 15) (Note 15) 1,300,000,000 1,300,000,000 800,000,000
falllAdnass Unappropriated 1,156,169,832  1,156,169,832 973,125,992
mmqumméﬁfaﬁmmﬁﬁw Total Company's shareholders'
equity 3,209,169,832 3,209,169,832 2,526,125,992
douesgDatiudiution MINORITY INTEREST 29,600 -
saNdanTegtioTu TOTAL SHAREHOLDERS'
EQUITY 3,209,199,432 3,209,169,832 2,526,125,992
souniiauuazdrurasgiaru TOTAL LIABILITIES AND
SHAREHOLDERS' EQUITY 22,999,679,733  23,157,849,623 18,938,188,085

= < ~ X
vlmilL‘VIEv;lﬂi:ﬂﬂu\mﬂﬁiNuLﬂudquumﬂmNummuu
Motes to the financial statements form an integral part of these statements

S1wnuUs:o1U 2548
USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)



vumlsuianu
STATEMENTS OF INCOME

159 2001 sUAUNSNE (Inauaud) a1dn @111 wazliundes
AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED AND SUBSIDIARY

v ]
AmFuTaugaium 20 nuAUE 2549 uaT 2548
FOR THE YEARS ENDED FEBRUARY 20, 2008 AND 2005

VUNMSIDUSIU

(vidagl : Uw) / (UNIT : BAHT)

VUMSIBUIRWIZYOLUSEN

2549 2549 2548

CONSOLIDATED THE COMPANY'S
FINANCIAL FINANCIAL

STATEMENTS STATEMENTS

2008 2008 2005

a6 REVENUES
elfannidnsnsin Credit card income
(mnewmede 17) (Note 17)
se/la1nnnslianTe Hire purchase income
wanemnde 17) (Note 17)

seldannisloifen Loans income

2,470,433,177

1,910,544,227
1,817,149,697

2,451,848,008

1,910,644,227
1,817,149,697

1,898,787,291

1,657,104,286
1,163,813,844

se/lfiaNnnIstednsFenies Factoring income 1,732,788 1,732,788 4,126,528
iﬂﬂié%u Other income

uﬁz;iryi"uﬁu Bad debt recovery 218,245,587 218,245,587 156,186,560

ri’q"l,imﬂmﬂwaum%wﬂ’ Gain on sale of fiked assets 1,203,682 1,203,682 497,218

%u 7 Others 52,728,450 52,728,450 50,130,322

272,177,719 272,177,719 206,814,100

sause s Total Revenues 6,472,037,608 6,453,452,439 4,930,646,049

Anldane ERPENSES

A ldane TunnsaHvaLLa s Operating and administrative

N13UIING erpenses 2,652,023,941 2,543,372,297 2,165,923,874

uﬁzgrglmwﬁmﬁm:@m Bad debts and doubtful accounts

pONIEANUUWATAWNINNANIRWEN  Interest erpenses and other

1,767,739,740

1,767,732,020

1,127,691,347

funding costs 845,234,238 839,775,306 568,700,774
sauAn ane Total Expenses 5,164,997,919  5,150,879,623 3,862,315,995
AlsneunnERule INCOME BEFORE INCOME TAX 1,307,039,689  1,302,572,816  1,068,330,054
ARuls INCOME TAH (326,500,089)  (322,048,016) (284,129,070)
A lsndan#tuls INCOME AFTER INCOME TAH 980,539,600 980,524,800 784,200,984
milsqriludonzesfiedudoutes  MINCORITY INTERESTS IN NET
IRILTEME B Y INCOME OF SUBSIDIARY (14,800) -
nlsgns NET INCOME 980,524,800 980,524,800 784,200,984
mlsAaiuTunugIu uw  BRASIC EARNINGS
PER SHARE BRAHT 3.92 3.92 3.14
'q"ﬁmmf;’umﬁmﬁqtaﬁﬂdqqﬁwﬁn WEIGHTED AVERAGE
(unemede 15) nu NUMBER OF ORDINARY
SHARES (Note 15) SHARES 250,000,000 250,000,000 250,000,000

= < ~ X
umﬁlL‘VIEv;lﬂT:ﬂ@u\mﬂﬁiNuLﬂudquum%Nummuu
Motes to the financial statements form an integral part of these statements

ANNUAL REPORT 2005
AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED
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vulldavmMsIvagunlavasugovgnoru
STATEMENTS OF CHANGES IN SHAREHOLDERS' EQUITY

159 2001 sUAWNSNE (Inauand) a1dn ((91T1) wazLsEmeas
AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED AND SUBSIDIARY

nuiSouriufioon
az1s:1dd

Issued and
Paid-up
Share Capital

A mFLTAugaiui 20 NuARUS 2549 uay 2548
FOR THE YEARS ENDED FEBRUARY 20, 2006 AND 2005

VUNSIDUSOU

misa:audaassnad

misa:au
dgoliladadss

douinu
YaaHuandiry

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Appropriated Retained Earnings

Legal Reserve Reserve for
Business
Expansion

Premium on
Ordinary
Shares

Unappropriated
Retained
Earnings

(Wdagl 1 1) / CUNIT : BAHT)

douyov

winoruduloy

Minority
Interest

HAAAURRAUIIA Beginning balance,

[3)] i’uﬁ 21 qumﬁ'ué 2548 February 21, 2005 250,000,000 478,000,000 25,000,000 800,000,000 973,125,992 - 2,526,125,992
ﬁ’]bl,iaﬁlaﬁ MNet income - - - - 980,524,800 - 980,524,800
n3dnassnnlsaesiinan Rppropriation for the previous yesr:

's‘i”]i‘@\‘uﬁﬂﬂ’]ﬁ“ﬂﬂ’mﬁﬂﬂ’]? Reserve for business expansion

(vangwede 15) (MNote 15 . : - 500,000,000 (500,000,000) - -

Rutluna manemnde 15) Dividend (Note 15) - - - - (134,991,360) - (134,991,360)
mﬁmmiﬁﬂa‘mmﬂﬁwﬁu Rppropriation for the current year:

Ruilunasendnania munewede 150 Interim dividend (Note 15) - - - - (162,489,600) - (162,489,600)
dovasffliaudouiias Minarity interest

nuﬁ@@mm:ﬁﬁwmz’q’q - U3neay Issued and paid up share

(MNWLME}%@ 15) capital - subsidiary (Note 15) - - - - - 29,600 29,600

ﬁ’ﬂi‘@ﬂ% MNet income - - - - - 14,800 14,800

Rutlupg Dividend - - - - - (14,800) (14,800)
ganmauaalateeIn Ending balance,

4 3u7 20 Qunﬁﬁué 2549 February 20, 2006 250,000,000 478,000,000 25,000,000 1,300,000,000 1,156,169,832 29,600 3,209,199,432

wnngwigszneusunsRuiudouniareseunisduil
Motes to the financisl statements form an integral part of these statements



vulaavmsivagunlavdsuvovynoru (@o)
STATEMENTS OF CHANGES IN SHAREHOLDERS' EQUITY (Continued)

U3t 8eeu suBuning (Inauaus) a1in mwew) wazuidndes A WFuTAugaduN 20 nuAWUE 2549 uaz 2548
AEON THANA SINSAP (THRILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED AND SUBSIDIARY FOR THE YEARS ENDED FEBRUARY 20, 2006 AND 2005

(Vg L) / (UNIT : BAHT)

LUMSDURWIYDVUSEN

nuidouriuioon duifiu mlsaauaassidd : rlsa:ay sou
(e ) yaaHuairy n dhsovilio goluladaass
msygIgnNoOMs

THE COMPANY’'S FINANCIAL STATEMENTS

Issued and Premium on Appropriated Retained Earnings Unappropriated Total
Paid-up Ordinary Legal Reserve Reserve for Retained
Share Capital Shares Business Earnings
Expansion

HAAAILUARAUIIN DU '5/14!‘17; 21 Qumﬁ'ué 2547 Beginning balance, February 21, 2004 250,000,000 478,000,000 25,000,000 490,000,000 718,486,256 1,961,486,256
ﬁﬂizgw% Met income - - - - 784,200,984 784,200,984
mﬁmmsﬁﬂﬂmﬂﬁ@u RAppropriation for the previous year:

frsnaitanisenefanis (Manevnda 15) Reserve far business expansion (Note 15) - . - 310,000,000 (310,000,000) -

Ruiluna manawnda 15) Dividend (Note 15) - - - = (104,882,190) (104,882,190)
ﬂ’]i‘iﬁ@iiﬁﬂﬁlmﬂﬂﬁ’iﬂu Rppropriation far the current year:

Ruilunaszudnania mangwede 18) Interim dividend (Note 15) - - - - (114,679,058) (114,679,058)
aanALanLlanseIn Ending balance,

o '3’1417; 20 qumﬁ'ué 2548 February 20, 2005 250,000,000 478,000,000 25,000,000 800,000,000 973,125,992 2,526,125,992

. >
nnawnlszneusunisRuiiudouniisessunisduil
Motes to the financial statements form an integral part of these statements
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STATEMENTS OF CHANGES IN SHAREHOLDERS® EQUITY (CONTINUED)

1519 8001 suAunsng (Inauaus) a1in (WuTw) wazuisnees
AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED AND SUBSIDIARY
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THE COMPANY'S FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

Unappropriated Total
Retained
Earnings

. RAppropriated Retained Earnings
Premium on

Ordinary
Shares

Reserve for
Business
Expansion

Legal Reserve

250,000,000 478,000,000 25,000,000 800,000,000 973,125,992 2,526,125,992

ﬁﬂa‘ﬂ;m% Met income - - - - 980,524,800 980,524,800
n39pgssnnlsagiinay Rppropriation far the previous year:

ﬁﬁi'ﬂxﬂﬁ’ﬂﬂ’]ﬂﬁﬂ&lﬁ@ﬂﬁ (MN’]EILW{]‘?J’@ 15) Reserve for business exrpansion (Mote 15) - - - 500,000,000 (500,000,000) =

Ruiluua (unawede 15) Dividend (Note 15) - - - - (134,991,360) (134,991,360)
ﬂﬁ?’%ﬂ@ﬁ‘?ﬁﬂiﬂ@\ﬂﬂ@@ﬁu Appropristion for the current yesr:

Ruilunasendnania munawede 15) Interim dividend (Note 15) - - - - (162,489,600) (162,489,600)
sanALuaalaneean Ending balance,

3%} 'Slu‘ﬁ 20 Qumﬁ'ué 2549 February 20, 2006 250,000,000 478,000,000 25,000,000 1,300,000,000  1,156,169,832 3,209,169,832

wnngwiszneusunsRuiudouniiareseunisduil
Motes to the financisl statements form an integral part of these statements



vuns:idouda
STATEMENTS OF CASH FLOWS
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VUNMSIDUSIU

(vidagl : Uw) / (UNIT : BAHT)

VUMSIBUIRWIZYOLUSEN

2549 2549 2548

CONSOLIDATED THE COMPANY'S
FINANCIAL FINANCIAL

STATEMENTS STATEMENTS

2008 2008 2005

NFELARUANAINNANTTNANLEUNY  CASH FLOWS FROM

OPERRATING ACTIVITIES

lsgqns Net income 980,524,800 980,524,800 784,200,984
i'mm?ﬂ?‘uﬂgqLﬁlﬂm‘:wuaﬂmﬁﬂ?qwﬁ ltems to reconcile net income to net

HURUAAGVEAINTANITNANTEWNY  cash flows from operating activities

ﬁWL‘Zﬂ\;@Ni‘ﬂﬂW Depreciation 198,091,936 198,091,936 184,614,751

X N -
uuzﬂmummwwmqﬁﬂ%qm

Bad debts and sllowance for

doubtful accounts

1,767,739,740

1,767,732,020

1,127,691,347

ARRAMNE WY UTENTIWAT Amortization of costs of software 131,497,963 131,497,963 88,046,266
AR A INdaY Rmortization of other assets 14,336,160 14,336,160 16,908,837
Adasmngneniefuan Ry Amortization of deferred interest on
ATl long-term bill of exchange 136,004,387 136,004,387 98,442,075
AfinA L adauAvaIndnyn Amortization of premium on
%@mﬁGummﬁmﬂizmﬂm\mﬁﬂ forward exchange contracts 35,365,686 35,365,686 21,066,438
mlsannisnaduningnnes Gain on sale of fined assets (1,203,682) (1,203,682) (497,218)
ﬂﬁuLLﬂdﬁﬁiiﬂ?ﬂ@uﬂ\inu Share of profit from investment in
AN adau AR subsidiary using the equity
method - (10,361,651) -
mlsgrludauaesiteludoution Minority interest in net income
PR9LFENE Y of subsidiary 14,800 - -
A lsannnsAieuAeNAng Income from operations before
Lﬂ?iﬂuuﬂm‘luauw%wﬁum changes in operating assets
vilAud i and liabilities 3,262,371,790  3,251,987,619 2,320,473,480
Aundneniinau (Lﬁ‘u'%u) ANAN Operating assets (increase) decrease
Gumﬂﬂa‘:ﬁﬁﬁ‘lﬁﬂuuﬁﬂﬂi:ﬁu Fixed deposit used as collateral - - 30,782,510
Qﬂﬂﬂﬂ’]i‘ﬁﬂ Accounts receivable (20,427,209,698)  (20,555,480,031) ~ (11,524,539,848)
aum”wﬁwuﬁﬂu‘éu Other current assets (208,220,957) (238,142,394) (10,244,897)
auﬁwﬁlﬂmuﬁﬂuﬁlu Other non-current assets (64,124,687) (64,124,687) (99,789,428)
uﬁauﬁ%ﬂmmlﬂuiu (AanaN) Operating liabilities increase (decrease)
Ewitdnsén Accounts pausble (270,008,795) (270,008,795 372,999,935
vilannsteanaaanios Factoring paysbles (632,951) (632,951) (12,051,4565)
uﬁz?umguﬁmu%l Other current liabilities (156,535,243) 1,664,247 186,567,434
ﬁuma;w%i%’lﬂiuﬁ@mw Met cash used in operating
ANHWIY activities (17,864,360,641)  (17,874,736,992) (8,735,802,269)

= < ~ X
umﬁlL‘VIEv;lﬂT:ﬂ@u\mﬂﬁiNuLﬂudquum%Nummuu
Motes to the financial statements form an integral part of these statements
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STATEMENTS OF CASH FLOWS (Continued)
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FOR THE YEARS ENDED FEBRUARY 20, 2008 AND 2005

(vidagl : Uw) / (UNIT : BAHT)

VUMSIDUSOU VUMISIBUIRW:UDLUSHEN
2549 2549 2548

CONSOLIDATED THE COMPANY'S
FINANCIAL FINANCIAL
STATEMENTS STATEMENTS

NITUARURANNANTTNAINY

CASH FLOWS FROM
INVESTING ACTIVITIES

2008 2008 2005

ﬁumdqmﬁ@mmmu Cash payments for investment in
s usanyiuad costs of software (238,141,094)  (238,141,094) (239,647,914)
Cﬂu@mdmﬁ@%@auﬁwﬂ'mqs Cash pauments for fired assets
acquisition (149,625,490) (149,625,490) (191,302,934)
Gu@mdﬁmﬁ@mnuluﬁﬁw%u Cash pauments for investments
in other companies - - (10,400)
ﬁuzﬁmdﬂmﬁ@mnﬂu Cash payments for investment in
‘].I?‘]:W?]Iﬁﬂ'ﬁ’mﬁu related companies (30,442,708) (30,453,108) -
Ruaniuainnisanuiig Proceeds from sales of
Aunindnngg fined assets 6,230,653 6,230,653 2,218,004
Gumﬁ*umnmﬂmﬁumnu Proceeds from sales of investment
qu?ﬁmﬁlu in other companies - - 450,000
Ruthunafuanuismees Dividend received from subsidiary - 10,361,651 -
Ruangnalililuianssuaau Net cash used in investing
activities (411,978,639) (401,627,388) (428,293,244)

NITUANEUAAANNANTTNAAUISU

RuanfuannIsaiingans
= ¥ z 1 dg‘ k%
enFasgnuiidnae neldnig
wlas@unsndidunanning
(manemnde 5. 3)
RudnFUaINNTaIMing@ns
o X, - Y
Fenfesgnuiiinansnn Nl
nsutlas@unineidunannine
(wanemnde 5. 3)

S1wnuUs:o1U 2548
USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)

CASH FLOWS FROM
FINANCING ACTIVITIES
Cash proceeds from sale of

hire-purchase receivables under

securitization (Mote 5.3)

Cash proceeds from sale of
credit card receivables under

securitization (MNote 5.3]

5,421,963,798 5,421,963,798 4,640,970,454

9,614,634,897 9,614,634,897 2,000,000,000

= = ~ X
um;;lLuﬂﬂi:ﬂﬂmumn\iugﬂudmummmwmiNuu

Motes to the financial statements form an integral part of these statements



vuns:ianuda (¢o)
STATEMENTS OF CASH FLOWS (Continued)
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CASH FLOWS FROM
FINANCING ACTIVITIES
(Continued)

Increase (decrease) in short-term
loans from financial institutions

Increase in long-term loans

Increase in long-term debentures

Cash payment for long-term loans

Cash paument for long-term
debenture

Dividend pauments

Dividend paument to minority interest

Cash proceeds for share capital from

minority interests of a subsidiary

. ,
A mFLTAugadui 20 NuARUS 2549 uay 2548
FOR THE YEARS ENDED FEBRUARY 20, 2006 AND 2005

LUNISIDUSOU

(Wdagl : Uw) / (UNIT : BAHT)

LUMSIDUIRWIUDVUSEN

2549 2549 2548

CONSOLIDATED

FINANCIAL

STRTEMENTS

139,208,721
5,436,600,000
1,320,000,000

(2,438,160,324)

(1,000,000,000)
(297,480,960

(14,800)

29,600

THE COMPANY'S
FINANCIAL
STRTEMENTS

139,208,721
5,436,600,000
1,320,000,000

(2,438,160,324)

(1,000,000,000)
(297,480,960)

(704,559,879
6,286,269,098

(2,859,695,993)

(219,561,248)

Ruangnsliunann
NANTINAANIRU

Met cash provided by financing

activities

18,196,780,932

18,196,766,132

9,143,422,432

l:‘iuﬂﬂLLﬂZ;i‘WElﬂ’]i‘LﬁElllWh

Met decrease in cash and

RUARANAIEN3 cash equivalents (79,558,248 (79,598,248 (20,673,081
SUAALATIENITTALUWN Cash and cash equivalents at

Ruan o TusuTl beginning of the years 648,612,771 648,612,771 669,285,852
RUAALAZS1ENISLALLILYN Cash and cash equivalents

Rudn w uaull at the end of the years 569,054,523 569,014,523 648,612,771

. >
wangwnlsznausunsfuiludouniieessunis{uil
Motes to the financial statements form an integral part of these statements
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
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> SwilsnudyouanidasuRuasAnslssmeaatuag 104,647,200 uw e liuanaiudeuniliresRudty
% 3| % é‘ o dl a ' ¥ d’la ] a
srazena Wgnuenuasaiudmilnndynyuanasutuanselszmania liniaulinguiou
> gnuilmeuasgnuilRuliiiEnanuou 1,1564,963,642 LW WaY 3,667,777 LW FNNANAL TAATATLINUUATSY
o S a ! g % va o o = ¥ 5| z ¥ va o [ a
waan 1 T uasidnuansneglugnuiinisfnelsauninduguidon Wgnuenuanaiugnuiinistnnnelsaunindlaivyudau

sumlsananu
I a = o o o o & ° 2 a
> eldAssndlanainnistinig ATM amsLTlaugadui 20 nuALE 2548 A1uau 3,752,121 U BaAn 1
wanssanag lusaldaniinamsanlignantlszinmlug Insuanssanat]luselfou

4. MSUAIWYTOYAINYINUNS:IAIDUAQIUNIAN
41 QuasansdmiunenidouasnHRulddmiutlaugadun 20 nuaniug Aaai

q

W VUMISIDUIRAWI:UDLUSEN

Do

pan.s 722,315,001 722,315,001 398,807,740
AiERuls 296,493,430 296,493,430 254,189,140

Ao oA
42 mansildineaiutuan

o

Ay iad o oA Ad 9 o - 3 e o o & o o o oo
421 'a"]EJﬂ’Wﬁ‘V]VLNLﬂf;l')ﬂllL\‘I‘LA’ZQW/lLﬂEI’J“]J'E]\iﬂ‘LI'qﬂﬂﬁ‘mu@;‘imunu"ﬁﬂwLL’J‘J“ mmuﬂmuzgmuw 20 NHATNUD HEN

=De

LUMISIDUSOY LUMSIDURWI:YODUSEN
Tagiinin]
gﬁ%umﬁw - 8NN 17,766,636 17,766,636 13,698,474
FagunsnluazRuinandngunenl 134,109,161 134,109,161 195,371,096
o 161,875,797 161,875,797 209,069,570
Win  RuandneivedegunsniuasRudnan
Aginsnl (149,625,490) (149,625,490) (191,302,934)
wilAuAA - anly 2,250,307 2,250,307 17,766,636
Ruasulusuyusanuag
WAWAIANS - anun 38,941,317 38,941,317 -
RuasulusiunuaenuafuarFuingg
shunuanuag 238,812,586 238,812,586 278,589,231
. 277,753,903 277,753,903 278,589,231
9in  Buasdnaivenisasulusunuaenuag
uarRudnansunuaenuaf (238,141,094) (238,141,094) (239,647,914)
wilALANANS - anly 39,612,809 39,612,809 38,941,317

o o X o o & aopy & A o Ha q oo 4
422 gmiLTAugadun 20 NuARLS 2549 war 2548 UM AAeuReulanstszuiiRuliiansvesdn
H2A91991U91 816,000,000 LW WaE 517,500,000 L Axansy uRuliftinszazena guunawede g)

S1wnuUs:91U 2548
8 LI USBn doou suaunswd (Inuiaua) $iia (Uksu)




5. @nKuMsa - ans
5.1 NUUNNIAN - g5 w AUW 20 nUARUS Usznausag

LUMISIDUSOY
2549

asumbuamulu 1U | asumruaravon 1 U sou

aﬂwmsﬂ@
gnuiliinTeuazaen L‘Llfj AasL 3,969,577,393 1,397,177,297 5,366,754,690
9in a?m”l,mmqmmumm (643,731,450) (207,978,391) (851,709,841)
Ly 3,325,845,943 1,189,198,906 4,515,044,849
W Aienilaadeazgy (223,001,396) - (223,001,395)
gnuilinTauasaen ey - gnd 3,102,844,648 1,189,198,906 4,292,043,454
Ha g yaa
gnuiduliifis
QﬂwﬁﬁﬂﬁﬁﬁuLmvm@muamqiu 9,087,686,658 320,134,621 9,407,821,179
Wi AnRentiasduazgny (279,373,936) - (279,373,936)
gnuilRuliiEsuazaendafnedy - qns 8,808,312,722 320,134,521 9,128,447,243
gnviiiTnsiAIan )
quiliinsiasAnuazaanidadieiy 5,153,768,306 - 5,153,768,306
Wi ARentiacdaazgoy (151,869,928) - (151,869,928)
gnuiiiinsiashnuazaenidafnedy - gni 5,001,898,378 - 5,001,898,378
X Yo aa gy
gnuilannaTedyaEanies )
gnuilannisTednszanieuaznenidafneiy 23,002,776 - 23,002,776
9 meldsesnans (51,227) - (51,227)
I F o oo
gnuilannsTedyaEanies
uazmaniladnesy - g3 22,951,549 - 22,951,549
9ugnuiin1gén - gnd 16,936,007,197 1,509,333 427 18,445,340,624

o

AU 20 NEANRUS 2649 gnuitiTmsiashe sty FauauRudiun luiifyaaaeniziaienisulas

4
a

Aunindidunannindilides@vsuavey luasumsiuiunsdssauRusmesiudaessEides Wuaiuu 275,169,888 U
(guunemnda 7)

:yDVUSUN

QsUMHKUG
mulu 1V

@nuumw@
@ﬂ‘wumsﬂmm mamuamdi‘u 3,969,577,393 1,397,177,297 5,366,754,690 6,537,324,535 1,388,208,682 7,925,533,217
9in ?wimmqmmumwn (643,731,450) (207,978,391) (851,709,841) (858,812,440) (233,245,040) (1,092,057,480)
. 3,325,845,943 1,189,198,906 4,515,044,849 5,678,512,095 1,154,963,642 6,833,475,737

9in ARentasduasgy (223,001,395) - (223,001,395) (143,908,371) 2 (143,908,371)
gnuihiinTauaznanidadnedy - gns 3,102,844,548 1,189,198,906 4,292,043,454 5,534,603,724 1,154,963,642 6,689,567,366
@ﬂuuuﬂwnw
@ﬂuumﬂwﬂammvm@ﬂmﬁmqm 9,087,686,658 320,134,521 9,407,821,179 3,636,584,262 3,667,777 3,540,252,039
@ ﬂ'mwummmvmy (279,373,936) - (279,373,936) (190,658,200) - (190,658,200)
@ﬂuumuhﬂﬂmm

mﬂmuam\‘iiu - zw?i 8,808,312,722 320,134,521 9,128,447,243 3,345,926,062 3,667,777 3,349,593,839
@ﬂv]ummmimm
@nuu‘ummmmLm”mmuamdm 5,006,886,471 - 5,006,886,471 5,589,648,392 - 5,589,648,392
@ mmwummmgm (151,869,928) - (151,869,928) (151,743,663) o (1561,743,663)
quitiinsiasinuas

aanile iy - ZW% 4,855,016,543 - 4,855,016,543 5,437,904,729 = 5,437,904,729
@nuu&wmmﬂﬂm BEeanias
@ﬂwummmisﬂmw%? TREGN

LL@”@QHLUHWN?‘U 23,002,776 - 23,002,776 64,426,736 - 64,426,736
9in aldsasinana (51,227) - (51,227) (46,986) - (46,986)
@nuumrwmﬂﬂwmmi@q

Lm"ﬂ@mwmwu ZWWﬁ 22,951,549 - 22,951,549 64,379,750 - 64,379,750
i’m@ﬂuumim - i‘}“ﬂﬁ 16,789,125,362 1,509,333,427 18,298,458,789 14,382,814,265 1,158,631,419 15,541,445,684

S1wnuUs:o1U 2548
USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




5.2 AMNINIRNAUNINE

'
al

X Y o o & 2 vo X
ANUUNITAT DU UN 20 NHNIWUE Lmﬂmumwﬂmmu

VUMISIDUSOY VUMSIDUIRAUN:YDVUSHEN

2549 2548
uin ul

NG 3 Lhiau 18,525,810,623 18,378,928,688 15,623,883,759
3 1haU - ANGN 12 Lhew 573,775,360 573,775,360 403,872,159

99 19,099,585,883 18,952,704,048 16,027,755,918
Wi AHenilasdeasgoy 654,245,259 654,245,259 486,310,234
QNUENIeAN - g3 18,445,340,624 18,298,458,789 15,541,445,684

53  MelauAuNnInemMI9N1Ru
a v a j a aa % g % v aa a 1 dj a v
iy nmens@nsienieslugnuilnsfiviifyapaianizia 3 wiv Jaanzidaunalslsrasangmane
unsuazndidwilszmalve dwedssneumaduiifiyapaenizianiglinsssanvuaiifyaraeniziaienisulaaduning
havdnnineg wa. 2540 elasanisutasdunindidunannindialfiunseydmlasanisandinauanznssunisiiunanning
uazaaananning lnau3umlianmingdnsFaniesatinefaliied (Revolving) wazldsuneumunaliafiunisdusauwnuizen
Wunilliunifyaraeniziasainantaingnuil malddynysenedndzeniesuazdoyosaumuBEanifiuui

a a aa % if % 4&' U v ¥ 3| o g
’j"]F;IZWLﬂF;IW’Il’ﬂ\m’]’a“ﬂWH'&WﬁLiﬂﬂ?ﬂQiu@uﬂﬁuﬂ%‘ﬂ’]G]’]N‘Vlﬂ@q'ﬂl’]\‘i [ﬂ‘l«ﬂﬁ]ﬁ@@ﬂ uAs:

Fune 17 NS 2547 16 NUANTUE 2548 6 NNNTAUG 2549

szinnaesdndFuniaciilay gnuiliania gnuiitinsiATAR gnuiitTnsLATAR

o

TNNANLDINNTTRINL AN T TN FRINLEN NNNNAUE 2549 Auds

UNTIAN 2554

NUANUS 2548 AU
NN3IAN 2553

NNNNUE 2547 Aauds
A9MAN 2550

Ineitlszann Ineilszanny Ineitlszanny

ansisunsovoilouiunaunsn
yargnniainydsoun um 1,999,999,755 2,956,800,085 2,782,514,549
Ruaniudnszainnislendnd STl 1,482,499,755 2,000,000,000 2,280,000,000
FynyRuliigiudssinvsesdng

(@M&J’]F_ILWFJ‘}JIE 8) U 517,500,000 816,000,000 370,000,000
Audausandiusasuieau

AunistsrAuRug munawmede 7) UM - 140,800,000 132,500,000
AuUdN 306,192 213,872 181,389
Amuuiuduncinddagiade STV 6,632 13,825 15,340
Amuiuilunasyindonlagiede STt 8,542 - -

fRsmanide

faeaz 18 Fall

faeaz 18 Fall

fnsnenidelneiafedaaiiuin

$818212.04 Fall

Amuasaziaan TN

Ineaaedaaimin 11.87 Aoy - -
szezianTesdy fiviaeeg
Ineaaedaaimin 9.45 \Hau - -

* 13 Bweues HAyARalaNIEAa Arin
131 Beues LAsAANTa SRyARALRNIZTA AR
= 15EN 2wenea 3 TAyARARNIZAR A1fin (LU5Emees)

S1wnuUs:o1U 2548

USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)



Wasanawutulifiaszddny i ldFiuidunindaunifaannistauduningmnisnisRusenansan
2 ] v a A a -ﬂl ] o U a v 1 1 lﬂl A
fedaulfidanaaelusinistu desannldamnsadnyarigmsssldetnninietie
2w dd 4 d o X
Fayaninaadetulneagisds
(1) 135m aweues Jhynaralanizia a1fin (ESPV)
lughananresnstennedvisdanfesiudinme Fnsuladunindidundnming ESPY azthmesuan

ana Sﬂm@ﬂu@ﬂuumsﬁfamNn@ummn’mssﬂﬂmwﬁmﬂm@qquwm ‘Emﬁamﬁwﬁn%’mlﬂuLﬁuﬁm@hf;%ﬁfawammuﬂﬁmum'mmzwm'

o '

e ludtyoyn mmenﬂmm@mmmﬂmmtwume:mummumﬂﬂummzgw‘%mumqﬁm%maw%ﬁﬂﬂ%ﬂqLﬁ:uLﬁuﬁmumnﬂ

U

=
nn
a o aa Aé’ A v o a o 454’ a aa % dl 3| d’ld a :I/ A a a
1T AN BT AULAZAYFARIANHUNNI T LT AV E Banfasiiiuuiidadouinuisiuanuain ESPY 1ne@ns

T S a a =2 Xdo o ' & 4 P2 9 .
B RN I G LG TR TER e HIN NUUNAWTITENINNIN 3 99A (1ADL) UTBNINNINUU Tmumqmmm Delinquent Cut-off

Date Aia NNIUN 20 vApRUANLITTIN wazd uuRusiuwlasauAguuaAAselll (n) Ruaniuan ESPV aangnuillunig
&I a aa % % d” 1 z 2% % 1 F 70 dl dl v dl dJ a d,{ dl =a o Ce
Tedvisunfesuar @) Wvildeendesuruiuazainldaneninedeswes ESPv Adusmenisdafintuainnisiudas@uning
@ e e oco 4 S 4o yoaonwys ok 4 X ae o o aa g s

dhumdnnindaianan Rewlaluniszepudinaazuunlyl frusenldlddnizeruiidsdauivluivtedvsGanfeuinminee
& | a NA A o ' A X A s aa oy oA X o a o a PRE PR
weuwsazheaulunsdinsimlinnaasgerudns fenfesiduniidudauiula nduAuain ESPV idannasiasdemnuudaly

a

N a -i’ = o v a o’d‘ o v Y 1 v % ildl 1 o =4 dl o v o o o dilsl
pBuMsTenu axvinliiamansaiivinisesdnisldaeurudieantay ESPV Aewasuiwuesise vihliasunisdssuilses
wanuutlasly (Trigger Event)

o

mudtyyranmiednsraniaslugnuiliu ESPv ReulalunisterudniGuniesain ESPV luszudng

)
o)
o
Lo
=)
)
o
~
D
»
=
pimd
()
RN e
=
22
ol
)
o)
pv)
Lo
=)
2
o
yad)}
>
Lo
=De

1 zwmLif;m%mﬁﬁmﬁﬂmwﬁuﬁwﬂuaw%ﬁiﬂmummsﬁ@mmmu”ﬁ

Fvialunsten

A =

a a % ‘dl | &/ = ] a
uaAnsirsnfanuniidadauiny

N

A a

A3 lunsaeAuAnIGungeed fuviids

w

2

4. @nslunsterudniGaniesiinisTeraiundunaengioun wndangdiniszlunisliivanisian
=3 dgléﬂl ‘&; ¥ v a aa % ‘sl val ‘1’ ?:/ 1 A‘ASI =3 v o a 1
Wiuniiinendesiudnssunfeanléiinisgenatiugandnysslammasieldannisaiivaulasaniasie (Clean-up cal)

a a X A a aa oy aa X o o & o P a P

5. AndlunnsTeruAnsEunfesfiinnstereiunidramaeegionns esandmadasuulamnangmsig
a . ~ o o . < o g uvo S o cu P ~ v
RenfunEensn1endsaindu Closing date Tevinligamiredunindsiasaniaaaanuidenalunianisunsssinnliun ESPY

(2) 130 Bimeues wsAan e TRyAralanIzia Aria (ECC) uazlEidm aweuss 3 HAyAAaIRNIEAR A MR

(ESPT)

Tuszndneenglassnisulasdunindiundnning 1simenagerudnGunfeenldinisanaseanaiuugo
Tunsdinfameanisnifssialiiy

1. WdmiRRaA e e fudssiuludaunieiudvsGanfesfinnasmenaiu  Ifuinsdidgns
Ay A X o a aad oy A e . i 2 Ao Ay A - I R
FunFesnanasgeraiuiudnsGunfesiznnnmant® (neligible Receivables) TizEmAnthiNazfodmepuAnEFniaizIn
AosantF lwilEeaneAvsEanasaeainan (Monthly Purchase Date) Tusantinlyl

2. ludwzemne@nsizuniesumou LamenaliavanartenuansEaniosiiiumiie (Defautted Receivables)
W AugaTinereaaAnIIEanLinRu (Collection Period End Date) fiauntinfudaunadnsGFunfaenainausiaingnn

3. trEluguriunuBaniiunilenaldansteruanisuniesnanane WesnnliduanldanglunnsBen
WiLmil

4. 13¥enaldAvizenuans Fanfasnamae Welnsldavigenuiiasainnisenenni

HoyaniinisRunddnyresdifiyapaenizia o JuN 20 NUANRUS 2549 uay 2548 uazd LT Auge

U 20 NUATALE 2549 uaz 2548 aguldasialilil

S1wnuUs:o1U 2548
7 O USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




20 NUNUUS 2549

ESPV
“golilaasovaou”

_ un

amiw?wﬁmm 2,087,087,484
P GINEREY 2,087,043,484
dourefiediusan 44,000
mfﬂﬁmu ) 492,047,791
wilgoyuazuiladaazgoy 93,962,327
AL 131,525,261
panitiene 121,935,616
MRl 47,601,823
mlagns 97,022,763

ECC

“gohilaasdvdou”

uin

3,685,463,500
3,685,419,500
44,000
802,308,072
162,610,171
244,538,122
268,750,753
60,573,560
75,835,466

2,972,710,216
2,972,666,216

44,000
47,518,050
7,720
22,831,033
9,846,772
4,452,074
10,380,451

* U Bweues 3 HAyARaRNIzAA (ESPT) uisEmtas1eeUTEm (guuiawmede 1)

20 NUNUJUS 2548

ESPV ECC
“asovaounad” “asovasunad”

uin uin
Aunindaan 2,095,079,743 3,002,782,533
WilAugaN 2,095,035,743 3,000,948,741
doueagniaiun 44,000 1,833,792
meldson 467,690,516 6,220,797
vilgryuasuilasdeazgoy 56,439,688 -
Anlddnesifunueu 131,605,946 2,230,291
panLiaane 116,580,753 1,427,945
MERUlS 56,504,654 768,769
mlsgnd 107,559,475 1,793,792

AalES ﬂéu@mé’u‘ﬁ' 20 NNANTUS 2549 WAz 2548 msleudunindmanisfuiifesdesfunanisulasdunineg

1
Wundnniwe agullfmadl

]

managnutiiintefiasunausinnanRuaznstauana Funies
tinsiasanlungusiali qaAauiinyD)

> gnuliITe (ESPV) 5,422 4,641
» gnuiLliinaiAshin (ECC) 6,890 2,998
> gnutiinsiAsAn (ESPT) 3,227 -
(1588 7,639
Ruaniuanniafiuvilunuilyaaaianizia SPY)
> gviliinTa (ESPV) 5,827 5,082
» gnuiLliinaiAshin (ECC) 6,856 12
> gutiinsiAshn (ESPT) 518 -
13,201 5,094
melfiAnEnsiumilan spy
> gviliinTa (ESPV) 120 120
» guiliinsLATAn (ECC) 209 -
> qnuihiinsLAshm (ESPT) 14 )
343 120

' ¥
a

d” A a ada % | a A
nsaAUANSIEaNTasNTunLLA

S1wnuUs:o1U 2548
7 2 USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




AW 20 NUATUE 2549 WAy 2548 tAAAIANTRNANEEENTaIa e RuniTAyAraRNIEiA wazLEINg
Tnendmuenmuenguil 16aail

gnuitliina (:aumenidoA1eiy) - ESPV

AN 3 LRew 1,977 1,985
3 1Aaw - ANdn 12 Lieu 31 19
o 2,008 2,004
Wn Adleniiasduazgny (37) (24)
1,971 1,980
qrutiinsiashin (saunenidedneiy) - ECC

AN 3 LRew 3,578 2,985

3 1Aaw - ANdn 12 LHeu 52 -
o 3,630 2,985

Wn Adleniiasdoazgy (64) -
3,566 2,985

gnuTiiAsAIAe (s9NAenLdeA1a3L) - ESPT
AN 3 LRew 2797 )
3 1hiaw - fN9 12 1hau - )

o 2,797 -
Wn Adleniiasduazgny ; )
2,797 -

TN 8,334 4,965

6. IdUALNUS:Y:UDDU
0 JUT 20 NS 2549 U 2548 RuAdUIzaIzENNEY Usznausae
6.1 RuamuszazenluzEnfedesiu dszneusa

VUNISIDUSOY vuMSIdURW:
IA:0UNISIDUIWI:YDVUSEN Yoovusyn

U5 aenu-dall a1rin
(340,000 %14 1A 100 LM
Fundiszuda fuaz 25 1) 8.50 8,500,000 8.50 8,500,000
ACS Credit Management Company Limited
(650 {1 Y@z 100,000 Let
$1ATNIT Fuaz 50,000 LU T1TEATLLEY) 4.60 20,614,000 -
AEON Credit Service (M) Sdn. Bhd.
(300,000%1 Fuaz 3 TAANLALTE

915 Tuaz 1 TeRaNaEy T1sTATLLEN) 2.50 9,828,708 -
38,942,708 8,500,000
in ANiensdasAnaesduning (8,500,000) (8,500,000)
30,442,708 -
S1wnuUs:o1U 2548
7 LI USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




6.2 Ruawmuszazenaluiddmau dsznausan

VUNISIDUSOY vuMSIdURW:
IA:0UNISIDUIWI:YDVUSEN Yoousun
2549 2548

lawIzia annn 26.00 10,400 26.00 10,400

13N Bauea 1AIRANITA
HAyARaLaNIZAa A11in 26.00 10,400 26.00 10,400
LIy - 985 - 985
21,785 21,785

U3EN Bneusa NAYAAR

7. SwdupudHussulutiGuaaamwri:nowomsivavaunswuildusannswy
uuRudiusnluiifiyanaaniziaienisuladuninedilunanning a dui 20 nuAWLS HanaaziBansail

OUNISIDUSOU VUNISIDUIWI:YDVUSYN

2549 2548
uin uin
1310 Bmeuea wIRANTA DAyARaLRNIZAA AR 743,726,299 743,726,299 180,521,736
131 weuea 3 TAyARaLRNIZAA AR - 275,159,888 -
743,726,299 1,018,886,187 180,521,736

P 2
P

1N livndnyaunTeanedndGunfeclugnuiliinsashn AUFvm Bwmeuaa ashanda BRyaaaanizia aarn

54

° o

(ECO) uaziissm fweusa 3 dAyppalanizia arin (ESPT) nalslasanisudlas@unindilundnning snudtyyrsinan

1%

g iutsentiunegauann ECC way ESPT winyitudiusnaasdammiadunindnialdlassnisulas@unineiilunanning
(Seller Participation Account) {1WaWaU 140,800,085 LW UaY 132,514,549 U aNasy Teldises@vsuaray luaduineniui
o A a v v v dj o a o U AI 49( o o d” ] dyj a aa % U '
nstszAuRuAuIesu] Feindsnantazinauainnisiudissuiiusdaulunistennsdns Funfeslungusiald (Future
Receivables) uAnEEaNFasluainlawiinFia (Additional Receivables) tHai3dmAinanfiiuaniugriananszaniailaulinen
Tinwaiiasiazinss1s tnydeusonazanasainnistie Auans Faniesnanapuanifuazn1siudnsrRuandauiuauaINLE v
fanane atnglafiau Uismazfasineniyddiusauaenannlilaruudusnlutasnd 140,800,000 1 waz 132,500,000 L9
FANANAL TeanunRuiumsnamnazgnauiuiuanlaetszanninielull 2563 uay 2564 muandL videilalnsanisaugnag

(Ausnemnde 53)

8. wulifiuusannaoudns

a o ey Y a a aa a o o o a a X
Ldu%q&mﬂﬁ‘zm‘wmﬂ&l@‘ﬂﬁﬂuumuﬁﬂ@L’a‘WW:ﬂ'ﬂ W 9UN 20 NHATNUD NTBASIBENANT

OUNISIDUSOU VUMSIDUIRWI:YDVUSEN

2549 2548
uin uin

131 Binausa SRyaralanIzAa an (ESPY) 517,500,000 517,500,000 517,500,000
131 Binauea wIRenin BRyansanizia a1iia (ECC) 816,000,000 816,000,000 816,000,000
135 8wauea 3 HAyAAGIRNIZAA AR [ESPT) 370,000,000 370,000,000 -
794 1,703,500,000 1,703,500,000 1,333,500,000
SW0US: 2548
7 8 USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)

v vy

Rulddandszinniesdns

a




> le3uR 17 nuAius 2547 WAty Rudiinsrazdudansnlssnndes@nsiuiiim amenes dRyAaa

lWIEAa aNmn (ESPV) AU 517,500,000 U L‘wmE-mﬂiwmﬂ“lumﬁusmimumqmumn ESPV mmmnwuwi@mﬂummm

3
&

ﬂ’]Eﬂﬁ]ﬂEUELI’Wjﬂ‘ﬂWﬂ@%ﬁL?ﬂﬂ?ﬂﬁlu@ﬂﬁuLﬂ’]sﬁﬂ ﬂ'ﬂﬂL‘i_l?;lﬂ’muﬂ@’m%ﬁiyl,ﬂuﬁ"]ﬁLﬁ'ﬂuslu'ﬂﬁl’ﬂﬁ‘ﬂﬂﬂv 5 pall L\‘iusl,ﬂﬂ?;mﬁ‘vilv@u

o

sangnazgndnszviflnanisiAududna Sudiitmuanan Tem loan) ) hpeunguniaN 2547 audenvunvesdnyntu
finsanann Juiinivuaan (Term loan) HivuadnszAunelull 2653 wazmendonmuasnadisziiusemenludns
Faeaz 12 sl (guanawnde 5.3)
> WaduR 16 NuATWLE 2548 UMYy RuliEinssardudnasnilssinnAednBiuiEen Bwmauan 1shn
nfa HAYyAAALANIZAA AR (ECC) A1WIL 816,000,000 U iNednnissasAlunisiudisyuiiunedauann ECC amiugnuiiing
a dl 3| 1 Y o é’ a ada % él d’l o 1 o | A o % 1A
wspenlawiunguusnanalddyydenedndoniedlugnuil  senidanuuaansdsadunapeuludnniesas 5 sl
Ruliftinszazdusinanazgninszuillasnisnlaaududnyfuiinvuanan Term loan) lwheudanan 2548 aude
Mviuszesdtyey Ruansmnans Juddnuuanan (Term loan) Jnvuatissaunelut] 2553 uaznenidanmuaansdissiy
mepeuludnseras 16 sell (uunawnde 5.3)
» Wedul 6 nuaRuS 2549 1BWIVINAtyny RuliEnsrasdudansalssmbes@nsiutitn  ameusa 3
HAyAAaaNIzia a1riA (ESPT) @1uam 370,000,000 U twedngulssad unisiudssuiiunedawann ESPT dwiugnuiiting
a & o ! v K1 & aa y X X o ] o ) = o v ol
wsmenlawiunguusnnalidyymenedndseniedlugnuil  senlaimuednadisudunanenludnniesas 15 sl
Ruliifiinssezduinanasgndrszuiliaanaifedudyon Judinvuanar Term loan) luReunsngiax 2549 snude
mMuunresdnyy1Rudiinfanarn Suilinvuanan Term loan) Aiviuatisvhu nalull 2564 wazpenidaniuuaanedisziy

memauludnfeuny 15 sall (guanawede 5.3)

9. Qunsni - ans
gunand - qns Usznausog

VUNISIDUSOUIIA:DUMSIDUINWI:YDOUSYN

U2QAVIKAD U2QAVIKAD
1 Sun 20 1 Sun 20
nuNus 2548 nuNus 2549
uln uin
s1@anu :

iraRnuALALAEeslFdTnay 963,567,356 120,928,599 (18,651,294) 1,065,844,661
LTUNINUL 7,313,889 - (7,313,889)

793 970,881,245 120,928,599 (25,965,183) 1,065,844,661

adnFousiana:an :

LATRIANLAILATLATRS 1T RN (552,760,159) (197,626,649) 14,241,576 (736,145,232)
HNUNINLUE (6,231,350) (465,287) 6,696,637 -
393 (558,991,509) (198,091,936) 20,938,213 (736,145,232)
sangUnand - gus 411,889,736 329,699,429
AdaNsAdmELTl 198,091,936 184,614,751

o AUN 20 NNAIRUE 2549 waz 2648 sAnENtRyEnewinAnAeNAIarantesgnenl TeinA1densIAn
Mauauudausideasldnuegiauau 236.0 Aunm uaz 90.4 A1uLM AINAAL

S1wnuUs:o1U 2548
7 8 USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




10. dunswyhiia>au
Aunindlifsonu s Juh 20 nuALE Usznaudon

puvumanuag 800,805,473 800,805,473 593,101,894
PN ARRAUTNEdsaN (318,039,226) (318,039,226) (186,541,263)

suuzanuos - gns 482,766,247 482,766,247 406,560,631
Ansina e d sl 131,497,963 131,497,963 88,046,266

11. AunsSwshikyuSoudu
AundnelinauBaudu o Juh 20 nuNALS Usenausog

VUNISIDUIWI:YDVUSYN

2549 2548
uin uin
Rusinan 149,649,329 149,649,329 98,532,467
%uﬂ 122,113,177 122,113,177 79,151,944
794 271,762,506 271,762,506 177,684,411

12. PUQIUS:U:AUINAMUUMSIOU
a o ¥ o o v a ¥ o a | a a ' a o ¥ o i’

s v Ay fintusrazduanantiunisfudutuumussdunssidssme  Tneudmlsvindoynngens
Runssiedszmaasmiidmiutuiszazduuaraandeiiduana Juasslssmannaanisietlesiuannu@ssainnig
o o dl IS = o 1 &/

Aunnuzesdnsuanilasu Tnefisaazigandiasielyil

fu 3ufl 20 NUAIUS 2549

Ruiinanatuien eaudaauaniasusuaisuislszmelne) 1,500,000,000 502,078,500
Ruiiinanatuaeaan? (Mudnsuaniasuswiasuslsanalng) 12,000,000 472,447,200
Ruidiuanaiuum 2,090,000,000

sanRufinsravduainanniunisiu 3,064,525,700

fu 3ui 20 NUAJUS 2548

VUNISIDUIAWI:UDVUSYN

Ruinanatuies pausasuaniasusuaisuislszmelne) 2,500,000,000 920,135,000
Rudtiuanaduum 1,940,000,000
sdtyny ldRuanaluum 49,175,469

sanRufinszarduainaniiunisiu 2,909,310,469

S1wnuUs:o1U 2548
USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




o AUR 20 NUANALS 2549 UAT 2548 LEHMLEMNIAYNIALATIONANATUAINNNITNARNTWARBITBIR L UMK

o o o A o

TnglsvdryauiuanitiunsRud wituaenyuReussasdusiiagnii (quansawmede 23.1) fwielld

A

um 1,070,000,000 700,000,000
LEI - 1,000,000,000

13. IPUNIUS:U:01D

a o Y 0 o v a o a a 1 a al o a
umﬂmmmyzgmwNu?xmmquma aamamLﬂumum‘wmeumﬁmqﬂ?xmﬁ InafiseaziRanfail

oumsn’:usau|_|a:\>un1sn‘)umw1:uauu§ﬁ'n uun1§|6u|aw1:ua\>u§ﬁn
fu Sun 20 NUAUIUS 2549 fu Sun 20 NUAUIUS 2548

InvuMm InvuMm
ouvIn ouvIn

prufedney lflTo Fauge
20 NUATAUS 2549
> Ruitiuanaduien mudna
LmﬂLﬂﬁwgmmmﬁqﬂi:mﬂhﬂ
fmameniie (et
» Faeay 1.27 - 1,500,000,000 [§35% 552,081,000
» Fatay 1.07 - 1,500,000,000 eIy 552,081,000

- 1,104,162,000

> FlANRuANARuLM
o Hj/ 1l
fansnanide (Fal)

> faaz 4.49 - 4.71 - 436,042,750
» fasaz 4.02 - 4.10 - 654,236,641
» 5pe1ay 3.35 - 3.5576 - 270,530,933

- 1,360,810,324

- 2,464,972,324
psumviusdiss ulaugn
20 NNAWUS 2550
» RuiiuanaRunesans
ANNERILANLLALUEUNANS
wistlszmelne
fmsmanide (Fat)
> $aeaz USD-LIBOR-BBA+0.85 8,000,000 neAA"Sa3g 314,964,800 8,000,000 AeaaNTAVIg 309,304,000
314,964,800 309,304,000
» GuijiuanaRuien
ANNEAILANLL AL UFUIANT
wistszmnalne
o = 1l
ansmanidy (sial)
> Xaeay 1.17 1,000,000,000 L1y 334,719,000 1,000,000,000 [§35% 368,054,000
» %agaz ZTIBOR 6M + 0.90 1,500,000,000 L1 502,078,500 1,500,000,000 [§35% 552,081,000
836,797,500 920,135,000
> FUANRUANGRULM
o a |l
angnaanidy (sat)
» Faeay 2.30 48,025,706 48,578,385
48,025,706 48,578,385
1,199,788,006 1,278,017,385

S1wnuUs:91U 2548
8 2 USUn doou sudunswd (Inuiaua) $iia (Uksu)




oumsﬁusau|_|a:\>un15|6umw1:uaou§6n oum§|6umw1:uaou§ﬁn
u 3un 20 NUNIUS 2549 u 3un 20 NUNIUS 2548

nyuIm nyuIm
IouvIn IouvIn

psunviusdiss ulaugn
20 NNAWUS 2551
» RuijinanaRuen audne
uanulasuguasuialszmelng
dnsmanide (sial)

» ¥atiay JPY-BBA LIBOR 6M+0.05  3,000,000,000 LEId 1,004,157,000 3,000,000,000 LEId 1,104,162,000
> Faeay 151 1,000,000,000 LEI 334,719,000 1,000,000,000 LEId 368,054,000
> Fatiay 157 1,200,000,000 LEI 401,662,800 1,200,000,000 LEI 441,664,800
» Fneiaz ZTIBOR 6M-+0.90 3,000,000,000 LEI 1,004,157,000 3,000,000,000 LEITS 1,104,162,000

2,744,695,800 3,018,042,800

> FRLANRUANARULY
gnsmanide (sed)

> %‘IE?J'ZW 3.90 1,153,705,546 1,110,042,817
» 5aeaz 4.10-4.16 1,760,452,871 1,688,386,430
» $a8ay 4.25 250,000,000 250,000,000
3,164,158,417 3,048,429,247
5,908,854,217 6,066,472,047

psuiviusdisy uldugn
20 NNAWUS 2552
» RuiiuanaRuen audne
uanilasugumasusilszmelng
fmsnande (Fal

» ¥aeiaz ZTIBOR 6M + 0.90 1,500,000,000 LEI 502,078,500 1,500,000,000 LEI 552,081,000

» Fatiay LIBOR + 0.40 5,000,000,000 LEI 1,673,595,000 -

> Fatay 1.25 1,000,000,000 LEI 334,719,000 -

» ¥atiay JPY-BBA-LIBOR + 0.40 1,000,000,000 LEI 334,719,000 -
2,845,111,600 552,081,000

> RuijiuanaRuum

» Satiay 6M THBFIX + 0.80 500,000,000 -

» Fatiay 6M THBFIX + 0.75 600,000,000 -

» ¥aeiaz 6M THBFIX + 0.50 400,000,000 -
1,500,000,000 -
4,345,111,500 552,081,000

psuMviuedisz ulaugn
20 QHAWUE 2553
> FUANRUANARULN
fmsmanidey (sl
> Fatiay 4.30 700,000,000 700,000,000

700,000,000 700,000,000

psumviusdisz lulaugn
20 NuANYUE 2554
» RuiiluanaRuen audne
uanilasugunasuialszmelng
smsnanide (Fal)
> Faeinz JPY-BBA-LIBOR + 054 3,000,000,000 e 1,004,157,000 -

1,004,157,000 -

> Buiiuanaduum

» §aeiaz 6M THBFIX + 0.64 300,000,000 -

300,000,000 -

1,304,157,000 -
ERREN 13,457,910,723 11,061,542,756
vin Ruissazenafitaimedsslunig (1,199,788,006) (2,464,972,324)
suRudtinIzezen 12,258,122,717 8,596,570,432

S1wnuUs:o1U 2548
8 LI USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




1UN19L5117ANNR 29N B1AL A ARNN AN T UNIUTBIE A AN A UK UATIANUssnALazd At aanid e 13w
vo o 4 A . . 4 . X4 . 4 X o X
Ixyndrynuanilfeutuassisdszma wasdynuanddsudnmaenidaiedlasiuanudaslunii@u fdl

fu 3ufi 20 NUNNJUS 2549

SwpuBUGURvGSU das1aonivunvlasu SpupuGU das1 s:gzpaIMS)
mudnunu no:oY Gl_OnIUU
@Ud no:y
()

1,000,000,000 LI Saeiny 151 377,600,000 Seeiny 4.77 25 3.¢1. 47 - 25 3.8, B0
1,500,000,000 81 Fatiaz ZTIBOR 6M + 0.9 566,550,000 Fasiay 4.38 28 {.81. 47 - 28 {21, 50
1,500,000,000 181 Fatiaz ZTIBOR 6M + 0.9 567,100,000 faeay 4.19 4NN, 47 - 4 NN, 50
1,000,000,000 181 fatiaz 1.17 369,500,000 Fagay 4.29 13 L. 47 - 13 N, 5O
1,200,000,000 181 fatiaz 1.57 453,120,000 Faeiay 4.91 6 4.A. 47 - 6 @.A. 5O
1,500,000,000 i Faeay JPY-BBA LIBOR 6M + 0.05 564,450,000 faeiay 3.86 15 N2l 47 - 13 N.¢1. 50
1,500,000,000 eI Fatiaz ZTIBOR 6M + 0.9 567,000,000 Faeiay 4.91 19 B.A. 47 - 17 5.7 51
1,500,000,000 i Faeay JPY-BBA LIBOR 6M + 0.05 569,250,000 fasay 4.48 22 .2, 47 - 22 W.el. 50
1,500,000,000 eI Satiaz ZTIBOR 6M + 0.9 546,600,000 Sagay 5.10 15 NN, 48 - 15 N, 51
5,000,000,000 eI Satiaz LIBOR 6M + 0.4 1,856,500,000 Saeiay 4.86 29 N.A. 48 - 29 N.A5]T
1,000,000,000 eI fatiaz 1.25 376,100,000 §agay 5.565 18 @.A. 48 - 18 @.A. 51
1,000,000,000 eI Satiaz JPY-BBA LIBOR + 0.4 351,000,000 faeay 6.50 10 W.21.48 -30 N.21.51
3,000,000,000 18I §atiaz JPY-BBA LIBOR + 0.54 1,053,000,000 faeiay 6.97 10 W.21.48 ~30 1.21.53
8,000,000 ABAANTATT otz USD-LIBOR-BBA + 0.85 333,040,000 Foraz 3.10 21 n.A. 46 - 21 N.A. 49
500,000,000 1M Fagiaz 6 M THBFIX + 0.8 500,000,000 fagiay 5.09 20 13,81, 48 - 21 1.8, 51
600,000,000 1M Fagiaz 6 M THBFIX + 0.76 600,000,000 faeiay 5.74 2Nl 48-2 Nt 51
400,000,000 1M Faeiaz 6 M THBFIX + 0.5 400,000,000 Faea 6.51 10 W.¢1. 48 - 30 N.¢l. 51
300,000,000 1M Faeiaz 6 M THBFIX + 0.64 300,000,000 Faeay 6.91 10 W.¢1. 48 - 30 .1, 53

fu 3ufl 20 nUNNJUS 2548

SwoupuGuivlasy sasiaoniuivldsu SuouiduGu szuzDaMsy

[T no:oy

audu
(um)

1,500,000,000 e Saeaz 1.07 539,000,000 Snaaz 4.64 2 N8l 45-2 n.g. 48
1,082,056,283 ) Saeaz 1.27 388,350,000 Snaaz 3.88 10 4.A. 46 - 11 4.A. 49
278,629,145 L Saeaz 1.27 100,000,000 Snaaz 3.88 10 4.A. 46 - 11 3.A. 49
139,314,572 g faaaz 1.27 50,000,000 Saaaz 3.65 17 2.A. 46 - 11 A, 49
1,000,000,000 L1 Saeas 1.51 377,600,000 Sauay 4.77 25 1.8l 47 - 25 H.21. 50
1,500,000,000 eI Saeiaz ZTIBOR 6M + 0.9 566,550,000 Snaay 4.38 28 3.8, 47 - 28 .81, 50
1,500,000,000 eI $a81az ZTIBOR 6M + 0.9 557,100,000 faeIny 4.19 4NN, 47 - 4NN 50
1,000,000,000 eI faeaz 1.17 369,500,000 faeiny 4.29 13 N, 47 - 13 NN, 50
1,200,000,000 eI faeay 1.57 453,120,000 faaay 4.91 6 @.A. 47 - 6 @.A. 50
1,500,000,000 e ¥eeaz JPY-BBA LIBOR 6M + 0.05 564,450,000 faeny 3.86 15 .81, 47 - 13 N8, 50
1,500,000,000 eI %a81az ZTIBOR 6M + 0.9 567,000,000 faeIay 4.91 19 A.A. 47 - 17 A.A. 51
1,500,000,000 Wy Seeaz JPY-BBA LIBOR 6M + 0.05 569,250,000 Snaaz 4.48 22 W8l 47 - 22 .. 50
1,500,000,000 e $aaiaz ZTIBOR 6M + 0.9 546,600,000 Saaaz 5.10 15 N.W. 48 - 15 N.N. 51
8,000,000 ARAANTANTT §aeinz USD-LIBOR-BBA + 0.85 333,040,000 Saaaz 3.10 21 N.A. 46 - 21 N.A. 49

14. Hugds:o:01
o FUN 20 NuANRUE 2649 uaz 2548 tufsravenaduiuilssinmlides@nuasliivdntszin yarmiisas
1,000 U TnefieaziBenadail

S1wnuUs:o1U 2548
USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




ouMSsIvusOuIa: | vumsivuRw:

ouMsIvURW: Yoousun
: Yoousun
Sun Uy mKuaiis:au 2549 2548
DKUY (un) @oNIvY uin uin
18/07/45  18/07/48 1,000,000 1,000,000,000  4.05 NNIAAIT) - 1,000,000,000
30/06/48  30/06/51 500,000 500,000,000  4.45 NNAAIIT 500,000,000 .
15/07/48 15/07/51 520,000 520,000,000  4.77 NIRRT 520,000,000 .
15/07/48 15/07/53 300,000 300,000,000  4.94 NNAATIT 300,000,000 .
990 1,320,000,000 1,000,000,000
9 daufazmasumuuanialu 11 - (1,000,000,000)
Yursrezann 1,320,000,000 -

FaTufl 6 nunitug 2549 1desfeantufnialilassnsutlacdunindifundnning fusnuau 2,280,000,000
um miﬁﬂi:ﬁuﬁ%%’mmﬂmnmﬁummmzﬁmynuﬁﬁmmﬁm mfaﬂLﬁﬂﬂmﬁuﬁ%ﬁmﬂwLﬂuiﬁﬂLﬁ@uéu;TQLLﬁiuﬁ 10
funAw 2549

o it 20 NNATAUE 2549 TiufjeetEmeeautauiu 4 mﬁqmiﬂﬁ

Suasumnualninou Sas100NILY

udgaie - 1 10 .. 2552 1,500,000,000 5.73 1,500,000,000
Yudgae - 2 30 .. 2554 500,000,000 5.88 500,000,000
ujgad NEBETITENENAQ 10 NN, 2554 120,000,000 6.13 120,000,000
Vulgnd NEBETITENIEWAQ 10 N.W. 2554 160,000,000 6.33 160,000,000

2,280,000,000

v v o

HufrenFindasfinangninsanisiugnuiiinsiasan aunstusms (Quanawede 2.4

15. douyovginoru

et 10 Aqunen 2547 TilszguifetuaniinyuszaUldTheuRnansdsie |

»  mslAsuulasyaruiineBaninsuas 5 1 1w 50,000,000 1 luuaz 1 1U1M 19U 250,000,000
W Imﬂu‘?ﬁﬁwiﬁﬁﬂLﬁummmmﬁﬂmﬂ?ﬁ'amlﬂmsﬂ@ﬂ"]ﬁuﬁmmf;ﬁum:maqmnﬁmﬁuﬁqLﬁ@fﬁ“u‘ﬁ 17 {gune 2547

> aYlRNN9ARA9INN19gVIEAIUIU 310,000,000 LW fudrseailenszengfianis

> UszmadnaRuilunanngaiinadszant] 2646 Tudnatiuas 2.10 U wauan 105,000,000 U Seazangun
fesuluiudl 8 nangian 2547 wenileannuiiunaszudenia ddliaelFundfertuliudalusnaduay 180 v 1
1191 90,000,000 L1 L8 TUT 20 AAIA 2546

o a v

vy % o U ¥ v % dld o v d] 1ala ad‘ Yo a = a o
Qaauumﬂmﬂm@fmgmanumﬂammmmqmqmmu 56,100 1114 mimmwﬁmﬂmmL\mﬁum@mmnmjuﬂgm

4

=2 g a

wosguiFurnuanning Wsznalne) Faths 13 A RuiunaLiesuaL 104,882,190 LW Turigfeduidedud s nINQIAN
2547

leufl 23 ueneu 2547 ﬁﬂitﬁ;mﬂmxﬂﬁumﬂﬁﬁwﬁumﬁﬂizmﬁahﬂGuﬂummwdwmasluﬂ"mﬁﬁum 0.46 LW
s 115,000,000 1w etfusenanalfentesuiiteduymisenasuau 697,700 Hu deliilavanazldiRuiue
pnsudevutfiRresguaFuehnudnming Wszmalne) favhs LEAsane Suiunaifiessnuau 114,679,058 un Wurdieru
HeTuil 15 AAAN 2547

et 9 fiquneu 2548 lszgmdileduansioyszatlliTuPeyRmnansdrelil

> aYlRNN9ARA9IN19gVIEAIUIU 500,000,000 LW fudrseailenszengfianis

v o

> dszmadnaRuilunanngainadszant] 2647 ludmavfuay 0.54 U wauon 135,000,000 Uw Fiiedius

: o vy S o a vy e 5 £ Y As ad vo a = a om oo qv
nanalfsangDeuitiedyafseseaiuau 16,000 i avhiianinacldiutuifuna  mussidoudfiRvesguediudnuan
nine (sznalng) sl 15Enasans Ruifunaiiesaiuau 134,991,360 U WiungDeiuiladui 20 Aguieu 2548

S1wnuUs:o1U 2548
8 8 USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




el 22 fusneu 2548 ﬁﬂixqummzmmm@u‘?ﬁwﬁumﬁﬂizmm’wﬁuﬁummwdwmm“luﬁmwﬁu@z 0.65 UM
fusuau 162,500,000 U Eerfusananalimudieduiitedoymisedadiuau 16000 Hu delifansnasldiutuiiueg
ussideudfiRvesgudfushnudnning Wazmelng fofu [Edeins Suhuafiessiun 162,489,600 1 Wurdiedu
Slefui 14 AAAN 2548

16. ﬁTSaDGnUﬂ[]HIJ'IU
panszs TR TR WA, 2535 13mdasinassilaguatssantdaumniiiduudsaslidesndy
Satasvingeshlsqrdszaniinfsendumauazananan  (#d)  aundimudrsesilasiiswadlsitisandnfesazauresmu
apnziden

] » - - - P - - .
17. swlaninuddovnumsivavaunswyidukannSwe
malannsadesiunisulas@unindiunannindainnisaa@nsizanfelugnuiliddeuszgnuiliinsasin
Tuasssanagluseldanmislidnteuazaaliainiinsinsse
o o d: o d‘ o g Dd‘ dl ¥ o a o & G| o o L 1%
AU AugaTUR 20 nuAUE 2549 uaz 2548 seldninendesiumanisulas@unindiflunanningdisznousae
Peaziann Auselill

VUNISIDUSOY

2549
uin

selgannnnsliidnga

S, P y

penidefuanRulifandsvinmses@ns (Quunemnde g 62,100,000
RuiluinaiuanRuasuluiifypraianizia 111,445,719
seldAEnsEeniumil 119,999,916

U 293,545,635

melfaniinsinsis

penideiuanRulifindssumsien@ntd (uanewmsde 8 84,506,301
elfanautudousonuiifyaaaanizia (uunawede 5.3 uay 7) 95,191,573
RuilinaiuannRuawuluiiyaraianiiia (@uanawede 5.3 uaz 7) 77,610,458
seldiAniEnisBaniuil 208,363,679

EPEN 465,672,011

VUNISIDUIAWI:UDVUSYN

se/lannnsliinae

penidesuanduliiindssumsen@nd (uaneamade 8 62,100,000 55,322,877
RuilunaiuanRuamuluiifyapaemzia uanewmeie 53 uaz 7) 111,445,719 93,401,796
selfAnsnsianifiunil 119,999,916 120,328,733
79 293,545,635 269,053,406
melfanntinaiasin
panileiuanRulifandssnmsen@nsd (uanewmsde 8) 86,635,069 -
Melfanauutudiusanluiifyaaaanizia @uunawede 5.3 uaz 7) 97,450,646
RuilunafuanRuamululifyaraanizia guanawsde 5.3 uay 7) 87,972,109 -
douutiirinlsannRuamululifyapaanizianuisdaulids 10,361,651 -
eldAniEnnsBFenuiumil 222,543,068 -
79U 504,962,543 -

S1wnuUs:o1U 2548
USUn doou sudunsws (Inuiaua) $ina (Uksu)




18. sWwmss:H3wNIMsAINu>Fovu
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3. 13 gudurhnudnning (Wszwealne) A edeln 43,367,385 17.35
4. Thailand SecuritiesyDepository Company Limited 29,023,600 11.61
5. 151 aeeu laaned (Inauaus) a1in 22,000,000 8.80
6. NCS Kosan Co., Ltd. 18,800,000 7.52
7. wadanael Resuui 15,000,000 6.00
8. Mr. Masao Mizuno 1,510,000 0.60
9. Mr. Motoya Okada 1,500,000 0.60
10. Mr. Yoshiki Mori 1,450,000 0.58
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MAJOR GROUP CAOMPANIES
(As of February 20, 20086)

General Merchandise Stores (GMS)
AEON Co., Ltd.

Posful Corporation

AEON Stores (Hong Kong) Co., Ltd.
AEON Co., (M) Bhd.

AEON Ryushu Co,, Ltd.

AEON Marche Co,, Ltd.

MYCAL Corporation

MYCALKYUSHU Corporstion

Ryukyu JUSCO Co., Ltd.

AEON (China) Ca,, Ltd.

Guangdong JUSCO Teem Stores Co., Ltd.
Qingdao AEON Dongtai Co,, Ltd.
Shenzhen JUSCQO Friendship Co., Ltd.
Tsiwan AEON Stores Co,, Ltd.

vV VY Y Y Y Y VY VY VY VY VvYVvY VY

Supermarkets

Rasumi Ca., Ltd.

Maxvalu Chubu Co., Ltd.
Marvalu Nishinihon Ca., Ltd.
Marvalu Tohoku Ca,, Ltd.
Marvalu Tokai Ca,, Ltd.
Maxvalu Hokksido Co., Ltd.
Maxvalu Ryushu Co., Ltd.
JOV Cao,, Ltd.

Sism JUSCO Co., Ltd.

VVY VY VY VYVY VvYVvYYyYy

Drugstores

CFS Corporation
TSURUHA Ca,, Ltd.

Sugi Pharmacy Co., Ltd.
Green Cross-Coa Co,, Ltd.
Hraft Inc.

Drug Terashims Cao., Ltd.
Medical Ikkou Co., Ltd.
IINC Co., Ltd.

Welpark Co., Ltd.
RUSURI NO AGKI Ca,, Ltd.
Takiys Co., Ltd.

VY VY Y VY VY VY VYVvYVvYYyYy

Convenience Stores
» Ministop Co,, Ltd.

Department Stores

» Tachibana Department Store Co,, Ltd.
» Bon Belta Co,, Ltd.

» Bon Belts Isgjin Co,, Ltd.

Home Centers
» Sundsy Co., Ltd.

Specialty Stores

» The Talbots, Inc.

» YsMa¥Ys CORPORATION
» Cox Co, Ltd.

vV VY Y Y Y VY VY VYVvYVvYy

Blue Grass Cao., Ltd.
Abilities JUSCO Co,, Ltd.
AEON Farest Co,, Ltd.
Claire's Nippon Co., Ltd.
Talbots Japan Co,, Ltd.
MNustep Co,, Ltd.

Book Bahn Co,, Ltd.
Petcity Co., Ltd.

Megs Sports Co., Ltd.
Megs Petro Co,, Ltd.
Loura Ashley Japan Cao., Ltd.

SC Development Operations

>
>
>
>

Dismond City Co., Ltd.
AEQCN Mall Ca., Ltd.
Dismond Family Co., Ltd.
LOC Development Co,, Ltd.

Financial Services

VY VY VY VY VY VvYVvYYyYy

REON Credit Service Co,, Ltd.

REON Credit Service (Asial Co,, Ltd.

REON Thana Sinsap (Thailand] Plc.

ACS Credit Management Co., Ltd.

MOS Hosan Ca., Ltd.

AEON Credit Service (M) Sdn. Bhd.

REON Credit Service (Taiwan) Co., Ltd.

REON Credit Card (Taiwan) Ca., Ltd.

REON Information Service (Shenzhen) Co., Ltd.

>
>
>
>
>
>
>
>
>

Japan Maintenance Co., Ltd.
REQON Fantasy Co., Ltd.

Zwel Co,, Ltd.

Certo Corporation

AEON Cinemss Ca., Ltd.
AEON Techno Service Co., Ltd.
Jusvel Co., Ltd.

Quslity Control Center Co., Ltd.
Refrom Studio Co,, Ltd.

Food Services

>
>

Gourmet D'Or Co,, Ltd.
MYCAL-IST, Inc.

Food Processing, Distribution
and Other Operations

>
>
>

Ric, Inc.
Food Supply JUSCO Co,, Ltd.
Tasmania Feedlot Pty. Ltd.

>

AEON Visty Co,, Ltd.

AEON 1% Club
AEON Environment Foundation
The Cultural Foundstion of Okada



AEON THANA SINSAP (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED

‘ Planting Seeds of Growth
We are £ON






